

Príbuzný Vykupitel'

60-1002, Jeffersonville, IN
(THE KINSMAN REDEEMER)

William Marrion Branham

Úvod

Mimoriadna služba Williama Branhama bola odpoveďou Svätého Ducha na proctvá Písma v Malachiášovi 4:5,6, Lukášovi 17:30 a Zjavení 10:7. Táto celosvetová služba bola vrcholom mnohých biblických proctiev a pokračovaním práce Božej skrze Jeho Ducha v tomto konečnom čase. Písmo hovorí, že táto služba pripraví ľudí pre Druhý Príchod Ježiša Krista. Našou modlitbou je, aby Boh toto Slovo urobil životom v Tvojom srdci, keď budeš s modlitbou čítať toto posolstvo.

Preklad anglického originálu je urobený len s takými nevyhnutnými zásahmi do textu, ktoré vyžaduje preklad hovoreného slova do tlače, so snahou zachovať rás prostého spôsobu vyjadrovania.

Hoci bolo pre presnosť prekladu vynaložené všetko úsilie, napriek tomu je za najvernejšiu formu záznamu považovaný audio záznam v anglickom jazyku.

Viac ako 1100 kázní je dostupných v mnohých jazykoch.

Táto kázeň sa smie kopírovať a rozširovať, pokiaľ je text predstavený neskrátene, bezo zmien, a pokiaľ je distribuovaný zdarma.

Viac informácií nájdete na stránke:

www.vecerne-svetlo.sk

Príbuzný Vykupiteľ

(THE KINSMAN REDEEMER)

Toto posolstvo kázal brat William M. Branham v nedeľu ráno 2.10.1960 v Jeffersonville, IN

1 Ďakujem ti, brat Neville, nech Ťa Pán žehná. Je tak dobré byť dnes ráno znovu tu späť v dome Pánovom. Verím, že raz bolo povedané, „Bol som šťastný, keď mi povedali, poďme do domu Pánovho.“

Charlie, vyjdi tam spoza toho stĺpu a príď sem, zožeň si stoličku, poď sem hore. Sestra, je tam niekde nejaká stolička, aby sme sa tu mohli trochu potlačiť? Tu je miesto, pani. Poď sem. Sem, Charlie, poď sem a sadni si tu pri Banksových tak, aby si nemusel stáť. Zakaždým, ako ten chlapec prichádza z Kentucky a dostane sa sem... On vstáva každé ráno a tak ho necháme sedieť tu.

2 Tu je ešte miesto na konci tohoto radu pre niekoho ďalšieho. Je tam nejaká pani, ktorá tam stojí, tam vzadu? Poď rovno sem, rovno tu je sedadlo, sestra, tu blízko, poď sem. A myslím, že tam je niekto v invalidnom kresle. Je to tak? Áno. Tu je ďalšie sedadlo. Ak by niekto chcel tam vzadu stoličku, jedna je tu. A tu je ešte jedna tiež, tak si len poslužte. Áno, máme tu ešte jednu.

Tak príďte sem a sadnite si a cítte sa skutočne... Chceme, aby ste sa cítili pohodlne, zatiaľ čo sa snažíme priniesť Slovo Pánovo.

4 Ó, je to istotne dobré byť tu. Nevidel som Charlieho na pódiu. Je tam vzadu? Tak dovedte ho sem. To nie je... Bol som s Charlieom preč niekoľko dní a nemohol by som ísť okolo bez toho, že by som navštívil jeho dom a jedol tam, a tak chcem, aby bol dnes ráno tu na pódiu. Zakaždým, ako sem prichádza, stojí niekde popri stene, aby uvoľnil niekomu druhému miesto. Tak som sa dnes ráno poobzeral a uvidel som ho tam stáť. Pomyslel som si, „Teraz ho dostanem sem.“ Tak je to... To je dobré. Dnes ráno budeme mať posolstvo od brata Russella Coxa. Kde je Nellie? Ja... To bude pre neho dobrá jazda, lebo... Áno, to je to.

5 Tak som istotne rád, že môžem vidieť mnohých mojich priateľov. Minulú nedeľu, keď som odišiel, cítil som sa zle celý týždeň. Bol som s jedným dobrým priateľom, ktorý tu sedí, on je tam zdola, z juhu, brat West. A prešiel som okolo publika dosť neskoro a povedal som, „Som

rád, že vidím toho a toho a toho a toho,“ a díval som sa stále ponad hlavu brata Westa a vôbec som si ho nevšimol, až keď začal odchádzať. A potom som si pomyslel, že brat West si celý týždeň bude myslieť, že som ho vedome prehliadal. Ale on je Kresťanom a tak on vie, že to tak nie je. On vie, že ja som skutočný priateľ. A ja viem, že on vie, že ja by som to neurobil.

⁶ Rozmýšľal som dnes ráno, ako som sem išiel, že uvidím ľudí z mnohých rozličných miest... Tak je tu brat West, znovu dnes ráno, a brat a sestra Kiddovi z Ohio. A niektorí z mojich... Poznám tu brata Evansa. Včera popoludní som ho išiel navštíviť do motela, ale myslím, že bol preč s bratom Fredom a ostatnými. A oni prichádzajú celú tú dlhú cestu od Macon, Georgia, až sem, každú nedeľu, keď kážem. Z Macon, v Georgii, to je veľmi dlhá cesta. Je to okolo osemsto míľ alebo viac, nazdávam sa, až sem, cestujú s celou svojou rodinou každý deň, keď ja kážem, a to je skutočne vernosť.

⁷ A tak ja som rozmýšľal... Ó... Potom, ak máte takýchto priateľov, ktorí chcú stáť pri vás... No, ak... Tí ľudia neprichádzajú celú tú cestu z Georgie a Ohio a rozličných častí krajiny do tejto malej modlitebne sem, aby počuli mňa. Oni sem prichádzajú, pretože oni veria posolstvu. To je to, čo oni veria. Oni veria tomu posolstvu. A potom, aký úprimný a čestný musím ja s tým posolstvom byť. Pretože nie len ja sám by som potom išiel nesprávne, ale viedol by som niekoho iného nesprávne. Rozumiete? A potom ma Boh bude brať na zodpovednosť za ich omyl, pretože ja som ten, ktorý som to učil. Rozumiete? A poviem vám, to spôsobuje, že sa skutočne hlboko zamýšľate, keď premýšľate v takejto rovine. Tak cením si každého jedného z vás, je to tak dobré vedieť, že cestujete toľko stoviek míľ po nebezpečných cestách a po týchto veľkých diaľniciach, kde sa stávajú nehody a podobne. Vaša viera v Boha vám nejako robí cestu, privádza vás sem a vedie vás naspäť. Sme tak radi, že môžeme mať priateľov toho typu. A modlím sa, aby boli Božie bohaté požehnania na vás.

⁹ Tak minulú nedeľu som povedal, „Tak budeme hovoriť a potom zvolám modlitebný rad.“ Snažil som sa zistiť nejaký spôsob, ako by som mohol nájsť spôsob, ako sa modliť za viac ľudí. A ak necháme prejsť omnoho viac, tak ako minulú nedeľu, no, niekto sa potom bude musieť modliť za mňa. Ja potom odchádzam odtiaľto takmer o druhej hodine. A ja som nerozdal modlitebné karty. Rozdávanie modlitebných kariet je drsná práca. Nevie, či to viete alebo nie, ľudia vás potom nenávidia. A brat Banks Wood jedného dňa povedal, zatiaľ čo sme boli v Kentucky, že on sa dobrovoľne hlási na rozdávanie modlitebných kariet, ak Billy

nepríde. Tak Billy, tým, že je mojím vlastným synom, viete, no, oni... Dostal som zopár listov, „On mi sľúbil, že mi dá modlitebnú kartu, a nedal mi ju. Darebák jeden.“ Tak oni... On ich nemôže dať každému. A my ich sem nemôžeme priviesť príliš mnoho do modlitebného radu. Vidíte, tak on ma musí ochraňovať.

¹¹ A keď sme odišli, moja nevesta povedala, „Bill, budeš musieť postaviť Billyho späť do rozdávania modlitebných kariet, inak,“ povedala, „nepotrváš veľmi dlho.“

A tak... Ale to, kde som urobil chybu, bolo, že som začal s rozpoznávaním, a potom niekto prišiel a povedal, „Zabudol som, mama chcela, aby sme sa za ňu modlili.“ Viete, kvôli čomu oni prichádzajú. To je kvôli rozpoznávaniu. Vidíte? Tak... Ale ja ich neobviňujem. Ja by som urobil to isté. Rozumiete? Ja by som urobil práve... Sme ľudia a my všetci chceme žiť a chceme vedieť, čo máme robiť. To je to, čo my... Ale vy sa môžete dostať len po určitú hranicu, s tými vecami, s tým darom, a potom ste takmer zruinovaní, keď sa to párkrát takto deje.

A tak brat Banks išiel dnes ráno rozdávať modlitebné karty a Billy náhodou prišiel včera večer. A tak som si pomyslel, že by to bolo dosť hrozné, aby človek s takou dobrou reputáciou, ako je brat Wood, aby rozdával modlitebné karty a ľudia naňho takto vybehnú. Myslím, že Billymu to nevadí. Oni naňho už vyšli toľkokrát, že on to len necháva ísť. V poriadku.

¹⁴ Tak teraz mám byť tento nasledujúci týždeň v Dallase, tento nadchádzajúci piatok večer to má byť na zhromaždeniach Hlasu Uzdravenia. Ak sú tu nejakí ľudia odtiaľ, mám tam byť v ten večer a hovoriť na ich zhromaždení. A chcem hovoriť na tému „Prístup k obecenstvu,“ ak bude Pán chcieť.

A potom možno nasledujúcu nedeľu, to bude táto nadchádzajúca nedeľa, ak bude Pán chcieť... No, nie som si tým príliš istý, ale ak bude Pán chcieť, chcem prísť a hovoriť na tému, na ktorú som mal hovoriť dnes, „Vietor vo víchrici.“ (A mal som sa dnes modliť za chorých). A to je skôr také ostré pokarhanie cirkvi za jej hriechy a... A to nie je veľmi dobrá téma ku kázaniu vtedy, keď idete zvolať modlitebný rad. Musíte vybudovať vieru ľudí k modlitbe a k Bohu a aby mali vieru. Tak som povedal bratovi Neville, aby oznámil, že dnes ráno budem hovoriť na inú tému, budúc vieru ľudí v Boha. To druhé budú slová karhajúce ľudí, pretože nezachovávajú prikázanie Božie. Toto tu buduje ľudí, aby mali vieru v Boha. Rozumiete?

¹⁶ A dnes ráno tam vzadu v modlitebnej miestnosti alebo v tej nahrávacej miestnosti tam, jeden môj starý priateľ, brat Kidd, má niečo viac ako osemdesiat rokov a sedí tu... Mnohí z vás si pamätajú, keď som za ním v jedno ráno bežal, on mal vtedy asi... Bolo to asi pred rokom a on bol k tomu veľmi blízko, zomieral, bol hrozne chorý. A lekári mu dali už len týždeň života alebo ani nie týždeň... Oni... Nemohol dožiť do toho rána, ktorého by ho priviezli sem, bolo to asi tri dni pred zhromaždením. A teraz mu to kleslo asi na stopäť alebo tak nejako. Pred chvíľou mi povedal, že má znovu asi stotridsaťdva, a povedal, že sa cíti ako chlapec.

Brat Kidd, čo keby si mohol vstať, aby tak ľudia mohli vedieť, kto je tento starý kazateľ. Tu je. Povedzme, „Vďaka Pánovi.“ Človek, ktorý zomieral na rakovinu a bol v takom stave... On tu má milú spoločničku. Chcel by som, keby sa aj ona postavila. Ja len... Sestra Kiddová, čo keby si vstala? Tak ona... Vidíte, ako rýchlo sa dokáže postaviť? Rýchlejšie ako ja. Nech Boh žehná brata a sestru Kiddových. Nech Božie bohaté požehnania spočinú na nich. Ďakujem, sestra.

¹⁸ Oni sa namáhajú po cestách cez hory Kentucky, idú hore a dolu p o uhoľných poliach, idú ďalej, sú vykopnutí, robia si z nich žarty, prenasledovaní, a žijú ďalej, ako len môžu, púšťajú tam niekde zrno, aby ho tam mohol niekto na ceste nájsť, a žijú pre kráľovstvo Božie. A majú osemdesiat rokov a stále kážu Evanjelium. Tak sú príliš starí, aby išli von, tak sa modlím nad vreckovkami a posielame im to a oni to len berú do nemocníc a podobne. Ľudia prichádzajú a berú si ich. No, to skutočne zasahuje srdce, že? Ak sa s nimi nedá stretnúť, môžete im poslať modlitebnú vreckovku. Ľudia majúci vieru... To je veľmi pekné.

¹⁹ Brat Rogers je tiež dnes niekde tu, to je svokor brata Creecha, môj veľmi drahý priateľ, môžem vojsť do jeho domu práve tak ako ku Charliemu a Nellie a im tam a dolu v Kentucky... Zvykol som tam chodiť a celý čas s ním poľovať a tu prednedávnom, asi pred trinástimi mesiacmi, ho jeden lekár otvoril a povedal, „Je to rakovina, on odchádza.“

A ja som si pomyslel, „Môj vzácny starý priateľ...“ Je to veterán prvej svetovej vojny, skutočne šľachetný muž, jeho rodina... A ja som ho pokrstil vo Meno Ježiša Krista pred mnohými rokmi na odpustenie jeho hriechov, vediac potom, že on bol umiestnený do tela Kristovho a bol pripravený stretnúť sa s Bohom. Pomyslel som si, „Môj vzácny brat ide teraz ďalej.“ To bolo rovno potom... Predtým, ako ku mne prišlo to videnie neba. A potom som ho išiel navštíviť a do miestnosti vstúpila

dúha. Boh veci zmenil. To bolo pred trinástimi mesiacmi a on je dnes stále tu a dokáže jesť.

²¹ On požíval nejaký druh nejakých sírových tabletiiek a páliho to v krku. A on bude, myslím si, dnes ráno v modlitebnom rade. Prídte hore a ja budem vedieť, že to môžem oznámiť, potom, ako Billy rozdá tie karty alebo budem vedieť, že bude rozdávať modlitebné karty. Povedal som jeho zaťovi, môjmu dobrému priateľovi, bratovi Creechovi, aby ho priviedol. A ja som si pomyslel, „Ak ho miniem, potom ho dostihnem a posadím ho do jednej z tých modlitebných miestností tu. Ale on má modlitebnú kartu a ja som povedal, „Busty, chcem, aby si išiel sem.“ Volá sa Everett, my ho voláme len tak skrátene, len Busty. A on... Povedal som mu, „Choď a postav sa do modlitebného radu. Radšej sa za teba budem modliť, zatiaľ čo je k tomu pomazanie.“ Tak, mám to tak rád. Viem, ako to je, za mňa sa už modlili a ja by som chcel, aby bol niekto pomazaný, keď sa za mňa modlí.

²² Obráťme si dnes ráno svoje Biblie a otvoríme ich v knihe Rut. Prečítam z Písma niečo z knihy Rut. A tak teraz predtým, ako pristúpime ku tejto téme, rád by som oznámil svoj text na dnes ráno, nazýva sa to „*Príbuzný Vykupiteľ*.“ A chcel by som k tomu pristúpiť zo štyroch rôznych uhlov na tému vykúpenia.

Rozmýšľal som minulú nedeľu, keď som kázal o tom, ako nás Kristus prišiel vykúpiť. A potom, dnes chcem hovoriť o tom, čo je Vykupiteľ a ako sa On stáva Vykupiteľom. A pamätajte, Vykupiteľ vás vykupuje kompletne, keď vás vykupuje: od vašich hriechov, od vašej choroby, zo všetkého, čo je nesprávne. On je Vykupiteľ.

Tak predtým, ako k tomu pristúpime, skloňme svoje hlavy a prehovoríme k Nemu v modlitbe. A teraz s našimi hlavami sklonenými, som zvedavý, koľkí sú dnes ráno tu v Jeho prítomnosti, ktorí by boli radi spomenutí v modlitbe skrze to, že zodvihnete svoje ruky a povieť, „Bože, Ty poznáš moju žiadosť“? Nech vás Boh žehná, každého jedného.

²⁵ Náš Nebeský Otče, som dnes ráno tak rád, že existuje veľká vysoká Moc. Vediac, že Boh, že môžeme k Nemu pristúpiť skrze Jeho Syna, Krista Ježiša, a obdržať odpovede, o ktoré prosíme. Ako sme v tom predošlom zhromaždení hovorili o tom, ako tí ľudia putovali v ovčích kožiach a kozích kožiach a boli opustení a hľadali mesto, ktorého staviteľom a učiteľom je Boh, ktorí vedeli, že ak by mohli len raz ku Nemu pristúpiť, ak by len mohli nájsť miesto, kde sa nachádza... Ako Jób za dávna povedal, „Ak by som mohol zaklopať na Jeho dvere.“

Inými slovami, „Ak by som len mohol nájsť to miesto, kde On prebýva, išiel by som s Ním domov a rozprával by som sa s Ním tvárou v tvár.“ Ale nebolo pre človeka žiadneho spôsobu urobiť to, pretože zhrešil a oddelil sa a stal sa Bohu nepriateľom. Ale skrze toho Vzácného, ktorý prišiel a otvoril cestu a odpustil naše hriechy a priviedol nás pred Boha, nie ako nepriateľov, ale ako deti prichádzajúce k svojmu Otcovi, vediač, že on nám udelí každú našu prosbu, ktorú prosíme. Je položený len jediný zákon a to je, „Ak len môžeš veriť.“ A to je dohoda.

Satan tvrdí, že my nebudeme veriť, a Boh hovorí, že budeme. A teraz prebieha ten boj a to rozhodnutie je na nás, aby sme ho urobili. Akokoľvek je naše rozhodnutie urobené, tak to aj bude. A je to tak nádherne napísané, „Všetky veci sú možné pre tých, ktorí veria.“

²⁷ A my dnes veríme a prichádzame, pristupujeme ku Tvojej Božskej priazni a prosíme, aby si pohliadol na naše prosby. A aby každá ruka, ktorá sa pozdvihla, Ty vieš, čo je za tými rukami, v srdci, čo tam bolo mienené. Pretože je napísané, že Ty poznáš úmysly a myšlienky mysle a môžeš rozpoznať myseľ. A my sa modlíme, Bože, aby si odpovedal podľa Svojho bohatstva a Svojej milosti na každú žiadosť, ktorá bola zmienená.

Tiež by sme dnes chceli prosiť, Pane, aby si mi pomohol, som možno ten, ktorý je najviac v potrebe kvôli publiku, vediač, že je tu predou mnou umiestnená kúpna cena Krvi Pána Ježiša. Možno sú tu dookola hriešnici, ktorí sú tak zviazaní hriechom, že to bude pre nich ťažké, takmer nemožné, aby sa vystreli ku tomu miestu, kde akceptujú Krista, tak dlho, ako ich satan drží zviazaných vo svojej moci. Ale vieme, že je napísané, „V Mojom Mene budú vyháňať diablov.“...

²⁹ A daj nám dnes, Pane, moc skrze kázanie Slova vyhnať každého diabla pochybnosti, povery a strachu z ľudských srdc a myslí, aby tí, ktorí sú zviazaní znechuteniami a pochybnosťami, mohli byť privedení do náručia Krista. A je tiež napísané že, „Budú klásť ruky na chorých a zotavia sa.“ Sú tu takí, ktorí sú Kresťanmi a sú zviazaní démonmi choroby.

Pane, daj mi dnes moc Ducha Svätého vyslobodiť každú chorú a postihnutú osobu, ktorá je dnes tu v budove, aby ten veľký Svätý Duch mohol mať prvenstvo v mojom srdci, a každý jeden, ktorý je v Božskej prítomnosti. Hovor ku nám skrze Tvoje Slovo. Tvoje Slovo je pravda. Ani neviem, čo mám povedať, ale očakávam na vedenie Ducha Svätého, aby nás On viedol a nasmeroval do každej pravdy. Udeľ to, Pane. Vezmi pre Seba chválu. A pomaž Svojho sluhu. A Tvoje Slovo je

už pomazané. My Ti odovzdáme chválu, ako to Ty berieš do každého srdca, podľa toho, akú máme potrebu. V Mene Ježiša Krista, Božieho Syna, to prosíme. Amen.

³¹ Predtým, ako budeme čítať, chcel by som povedať tento malý refrén, ktorý sa mi tak veľmi páči.

*Ak máš rieky, ktoré nedokážeš prejsť,
a, cez ktoré nemôžeš preliezť,
len pamätaj, Boh na nebi sa špecializuje
na veci, ktoré iní nedokážu.*

Čítam z knihy Rut, z prvej kapitoly.

A stalo sa vo dňoch, keď súdili sudcovia, že povstal hlad v zemi. Vtedy odišiel nejaký muž z Betlehema Júdovho, aby pohostínil v moábskom kraji, on, jeho žena a jeho dvaja synovia.

A meno toho muža bolo Elimelech a meno jeho ženy Naoma a mená jeho dvoch synov Machlón a Kiljon, Efraťania, z Betlehema Júdovho. A prijdúc do moábskeho kraja boli tam.

A Elimelech, muž Naomin, zomrel, a zostala ona a jej dvaja synovia.

A vzali si za ženy Moábäanky; meno jednej bolo Orfa a meno druhej Rut', a bývali tam asi desať rokov.

A zomreli aj oni obidvaja, Machlón a Kiljon. A tak zostala žena sama po oboch svojich deťoch a po svojom mužovi.

Potom vstala ona i jej nevesty, aby sa navrátila z moábskeho kraja, pretože počula tam v moábskom kraji, že Hospodin navštívil svoj ľud dajúc mu zase chleba.

Keď vyšla z miesta, na ktorom bola, aj obe jej nevesty s ňou, išli svojou cestou, aby sa navrátili do zeme Júdovej.

A Naoma riekla obom svojim nevestám: Id'te, navráťte sa každá do domu svojej matky. Hospodin nech učiní s vami milosrdenstvo, jako ste aj vy učinili so zomrelými i so mnou.

Hospodin nech vám dá, aby ste našli odpočinok každá v dome svojho muža! A bozkala ich. Na to pozdvihli svoj hlas a plakali.

A povedali jej: Nie, ale s tebou sa vrátíme k tvojmu ľudu.

Ale Naoma riekla: Vráťte sa, moje dcéry. Načo by ste išli so mnou? Či azda budem mať ešte synov, aby boli vašimi mužmi?

Vráťte sa, moje dcéry, odídite, lebo som už pristará na vydaj. A keby som aj povedala, že mám nádej a vydala by som sa ešte tejto noci, a keby som aj porodila synov,

či by ste na to čakali, až by dorástli? Či preto by ste sa zdržali, aby ste sa nevydali? Nie, moje dcéry, lebo mne je o veľa trpkéjšie ako vám, pretože ruka Hospodinova vyšla proti mne.

Vtedy pozdvihnúc svoj hlas znova plakali. A Orfa bozkala svoju svokru a odišla, ale Rut' sa jej držala.

A Naoma riekla: Hľa, tvoja švagriná sa vrátila ku svojmu ľudu a ku svojim bohom, vráť sa za svojou švagrinou!

Ale Rut' riekla: Nenúť ma, aby som ťa opustila a vrátila sa od teba späť; lebo kam ty pojdeš, ta pojdem i ja, a kde ty budeš bývať, tam budem bývať i ja; tvoj ľud môj ľud a tvoj Bôh môj Bôh.

Kde ty zomrieš, tam zomriem i ja, a tam budem i pochovaná. Nech mi tak učiní Hospodin a tak nech pridá, že iba smrť ma odlúči od teba.

33

Chcel by som dnes ráno, ako budem toto vyučovať, pomenovať túto malú kázeň, ako sa vám budem snažiť priviesť vieru vykúpenia a čo to je, ako to prijať, chcem to nazvať „Príbuzný Vykupiteľ.“

Takže, vykúpiť niečo znamená priviesť to späť, niečo, čo bolo stratené ako niečo, čo bolo v záložni. A vy tam idete a vykupujete to a to je vykúpené za nejakú cenu. Potom je to vašim osobným vlastníctvom, potom, ako ste to vykúpili. Ale zákon vykúpenia v Izraeli bol, že musel existovať príbuzný, ktorý by vykúpil nejaký majetok alebo niečo, čo bolo stratené.

³⁵ Náš príbeh začína v čase panovníkov Izraela, ktorí boli sudcami po smrti Jozuu. Nachádzame tu veľmi krásny obraz z tohoto, keď čítame tých prvých päť alebo šesť kapitol prvej Samuela a tam nájdete celý ten príbeh.

Ale my to teraz preskočíme, aby sme sa dostali do toho hlavného kontextu tej veci, pričom som pred nejakým časom začal s knihou Rut a trvalo nám tri alebo štyri týždne, kým sme cez to prešli. Začal som raz knihou Zjavenia a trvalo to celý rok, kým sme cez to prešli. Jednoducho každé malé miesto Písma je zviazané s tým ďalším, a to celé cez celú Bibliu. A je to nádherné. Preto vieme, že Biblia je inšpirovaná, vidíme to matematicky a v každom spôsobe. Neexistuje žiadna iná napísaná literatúra, ktorá by si niekde neodporovala.

Táto kniha bola napísaná v rozmedzí takmer štyritisíc rokov, knihy Biblie. A boli napísané asi... Zabudol som, koľko ľudí ju napísalo. Pamätal som si to, ale... je mi ľúto. Chcel som povedať, že asi šesťdesiat alebo tak nejak, ale v tom sa môžem myliť. Štyridsať, štyridsať ľudí ju napísalo, Bibliu, v rozmedzí štyritisíc rokov, nepoznali jeden druhého alebo ani nevideli jeden druhého alebo že by to mohli jeden po druhom mnohokrát čítať. A pritom ani jedno slovo si s tým druhým neprotirečí. Je to inšpirované.

³⁸ Tak mnoho ľudí sa díva na túto knihu Rut, oni hovoria, „To je ľúbostný príbeh Biblie.“ Biblia je ľúbostný príbeh. Celá Biblia je ľúbostným príbehom. A nie je to len ľúbostným príbehom, ale ona je prorokom. A nie je len prorokom, ale je to tiež história. Nie je to len ľúbostný príbeh, história, prorok, je to Boh Sám. Pretože, „Na počiatku bolo Slovo a to Slovo bolo u Boha a to Slovo bol Boh.“ Tak Slovo je Boh vo forme tlače. Tým by to malo byť vybavené, bratia: Boh vo forme tlače, Jehova vo forme tlačenej knihy. A nič z toho nie je nejakým druhom fiktívnej rozprávky, ale všetko je to absolútna pravda, každý kúsok toho, visí na tom vaša duša. Je to tam. Je to pravda. A Boh sa zastane Svojho Slova.

⁴⁰ A tento príbeh bol napísaný a všetky iné staré rukopisy, keď oni zoraďovali Bibliu, svätí muži, keď sa snažili dať dohromady Starú Zmluvu... Táto kniha Rut bola jednou z výnimočných kníh, ktorú oni prijali. Prečo? Ak je to len ľúbostný príbeh, prečo by potom tí pisatelia a tí starodávni učenci prijali túto knihu ako inšpirovanú? Pretože je v tom skryté zjavenie. A v tomto skrytom zjavení zachytíte ten skutočný význam a to vás skutočne privedie bližšie ku Bohu. A modlím sa dnes ráno z celej svojej duše, aby Boh zasiahol každé srdce až do takej miery, až sa Sám zjaví presne tým, čím On je v tomto príbehu, čím je

pre vás a ako Ho prijať. Keď to raz vidíte, je to tak jednoduché, až sa budete diviť, že ako ste to kedy mohli prehliadať. Ale to môže byť zjavené jedine Duchom Svätým.

⁴² Tak mnohí čítajú Bibliu, čítajú to, len povstanú a čítajú jednu stranu, prečítajú ďalšiu stranu. Tak to nikdy neporozumiete, pretože to je v hádankách. A Ježiš ďakoval Bohu za to, že to tak urobil. Povedal, „Ty si to skryl pred očami múdrych a chytrých, zjavil si ich nemluvňatám, ktoré sa chcú učiť.“

Ako som často hovoril a pani Branhamová tu dnes ráno sedí... Ale keď som za morom a ona mi napíše list a povie, „Drahý Bill, sedím tu dnes večer s deťmi a rozmyšľam o tebe.“ A tak to pokračuje a píše, čo ide urobiť. A ja ju milujem a ja ju tak veľmi poznám, že až môžem čítať medzi riadkami. Ja viem presne, čo ona hovorí, či to tu píše alebo nie. Rozumiete? Pretože ja poznám, čo ona hovorí. Prečo to tak je? To je blízky kontakt. Sme jedno. Rozumiete? A ona pozná moju povahu. Ja poznám jej.

Ona ne... Ona len môže sedieť a dívať sa na mňa a ja vám dokážem povedať, čo ona povie. Rozumiete? Pretože ju tak veľmi poznám. A ona to isté môže pri mne. Tak to, čo to robí, je dôvera jedného ku druhému, láska.

⁴⁵ Včera ráno sme ešte trochu neskoro ležali v posteli a deti nemuseli ísť do školy, a tak sme hovorili o rozličných veciach a o tom, že, „Čo je to nenávisť?“

Povedal som, „Nenávisť mala počiatok a tak musí mať aj koniec. Láska nemá žiaden počiatok a tak nemá ani žiaden koniec. Nenávisť je na veky. Láska je na večnosť. Nenávisť začína a nenávisť skončí. Láska nikdy nezačala a ani nikdy neskončí, je večná.“

A keď nejaký muž miluje ženu a berie si ju za ženu, pretože je len pekná, tomu bude koniec. Ale keď muž nájde ženu, ktorú miluje a nevie prečo, ale miluje ju... A ona nájde muža, ktorého miluje bez ohľadu na to, ako on vyzerá... On ju miluje. Ona miluje jeho. To je potom večný partner v sláve. Oni budú... Smrť ani nič iné ich nebude môcť nikdy oddeliť. Pretože sú z večnosti a oni vstúpili do okruhu času a vrátia sa naspäť do večnosti. Večnosť zostúpila dolu v tele nazvanom čas, potom sa vracia rovno späť do večnosti. Nemôže zahynúť.

⁴⁸ Žena, ktorá je krásna, tá krásna pomíne s takou istotou... Nechajte len prejsť pár rokov. Možno sa dnes vykrúca na ulici, nejaká napoly oblečená žena, a posielala do pekla viac duší ako všetky krčmy v

krajine. Ale ona sa bude vykrúcať na ulici mysliac si, že je niečím, ako Biblia hovorí, „Idú s natiiahnutými krkmí, kráčajú a drobčia (to znamená zvrátajú sa), ako idú v tých posledných dňoch.“ Ona napĺňa Písma a nevie o tom, len tam stojí vonku v nemorálnom oblečení, muži sa na ňu dívajú a ona nevie... Ona môže byť tak cnostná k svojmu mužovi alebo chlapcovi, ako len môže byť. Ale v deň súdu sa bude zodpovedať za páchanie cudzoložstva so stovkami mužov. Ten duch je na nich a ony o tom nevedia. Biblia hovorí, „Nahí, slepí, a nevedia o tom.“ Tá hrozná časť toho je, „Nevieš o tom.“

Ale či viete, že tá pekne vyformovaná postava, ktorú Boh dal tomu dievčaťu, môže byť do budúcej nedele zhnitá? Ten vysoký, tmavý a pekný muž nemusí byť do budúcej nedele nič viac ako len kopa smetia? To všetko hynie. Ale to, čo je vo vnútri, Boh, láska, to žije na večnosť. Tak pozorujte to vnútro. Držte svoje oči na tom ciele.

⁵⁰ Tak tento príbeh začína takýmto spôsobom, je tu milá, príjemná žena a volá sa Naomi. „Naomi“ znamená „príjemná.“ (Elimelech) bol jej manželom a to znamená „uctievanie.“ Príjemné uctievanie, to bola jej rodina. Mali syna, volal sa „Machlón“ a to znamená „nemoc.“ A „Kiljon,“ ten druhý znamená „unavený, ponurý, smútok.“ Toto bola tá rodina.

A do zeme Izraela prišiel hlad. A tá prvá chyba, ktorú akýkoľvek Žid robí, je tú zem opustiť. Boh im tú zem dal. Keď bola Abrahámovi daná táto zem, Boh mu povedal, aby ju neopúšťal. A on urobil chybu, keď išiel do Gerára a dostal sa do problémov. A Žid nemá nikdy opúšťať Palestínu. To je jemu pridelené miesto. A oni boli vyhnaní do celého sveta a teraz sa znovu vracajú späť.

⁵² Ó, tento príbeh, ktorý tu máme dnes ráno, je tak nádherný. Ony sa vracajú späť.

Naomi bola vyhnaná kvôli hladu, Naomi a Elimelech, a tak išli do Moába.

Tak, aby sme položili pozadie toho príbehu, aby ste, kým to budete počúvať, mohli uchytiť, čo to je... Tak Moáb, Moábiti pochádzajú z nelegitímneho dieťaťa, ktoré mali Lotove dcéry. Potom, ako unikli ohňom Sodomy, skrze milosť Božiu, potom tie dcéry opili otca a žili s ním ako manželky. Splodili dieťa a jeden z nich bol pôvodcom, priviedol na svet národ Moába, čo mali byť kresťania, ale boli zmiešaní s pohanstvom.

Tak vidíte, opustiť zaslúbenú zem bez ohľadu na to, aké je to zlé, ísť prebývať do inej zeme, prináša ťažkosti.

⁵⁵ A kedykoľvek veriaci odchádza od Bohom danej pôdy... Mnohokrát kvôli politike, prichádzajú voľby, a tak ďalej, a nejaký dobrý človek môže byť dobrým človekom a on sklzne na takúto pôdu. Ako určitý kazateľ, ktorého poznám, išiel kandidovať na starostu mesta. A keď išiel a odišiel zo svojej pôdy ako kazateľ, satan nad ním prevzal kontrolu.

Ak sa nejaký kresťan dostáva pomimo tejto pôdy. „Ó, pôjdem dnes večer do mesta a budem tam s chlapcami v bazéne iba chvíľu, to nič neuškodí. Dám si len jeden prípitok.“ Si mimo svojej pôdy! Vráť sa naspäť! Ty sa len vháňaš do väčších problémov. „Ó, všetky ostatné dievčatá fajčia, ja to môžem tiež skúsiť.“ Si mimo svojej pôdy! Nerob to! Zostaň v domovine. „Ó, no dobre, každý tu, oni ma nazývajú, že som zahmlená, nazývajú ma staromódnou.“ Jednako tam zostaň! To je tvoje miesto. Zostaň v Kristovi.

⁵⁸ Naomi kvôli hladu odišla z tejto zeme a išla do Moábskeho kraja, aby našla chlieb. Ona to nemusela urobiť, pretože ostatní zostali v Júdey v Betleheme. „Betlehem“ znamená Bétel, „Dom Boží, dom chvál.“ A oni tam zostali.

A tak ona odtiaľ odišla so svojím manželom. A jej dva synovia sa oženili s Moábskými dievčatami. Ale ak Boh niečo určil, aby sa stalo, to sa každopádne stane. To je ten dôvod, prečo pevne verím v predurčenie, Božie predzvedenie vecí.

Potom zisťujeme, že túto rodinu zasiahla smrť a začali sa vracieť. Boli zabití... Jeden chlapec zomrel... Obaja tí chlapi zomreli a otec zomrel. A Rut, Orfa a Naomi sa začali vracieť.

⁶¹ Chcel by som dnes ráno pripodobniť Naomi, túto staršiu pani, ku ortodoxnej cirkvi, k židovskej ortodoxnej cirkvi. Rut, Moábitku, pohanku, zase ku kresťanskej cirkvi, tej novej cirkvi.

A chcel by som k tomu pristúpiť pomocou štyroch rôznych štádií: Rut... Mám to tu napísané. Rut, ktorá sa rozhoduje (Robí rozhodnutie); Rut, ktorá slúži; Rut, ktorá odpočíva; Rut, ktorá je odmenená. Tak, ako sa vraciame: Rut, ktorá robí rozhodnutie; Rut, po tom, ako urobila rozhodnutie, slúžiaca Rut; potom Rut, ktorá odpočíva, a potom Rut, ktorá je odmenená.

⁶³ Tak na tej ceste späť prišiel jeden čas, tým, že ona bola typom cirkvi alebo kresťanskej... Tak ako každý jednotlivec reprezentuje celý kresťanský národ. Vedeli ste to? Vy, vo svojom správaní, v tom, ako konáte a čo robíte, reprezentujete celé telo Kristovo. Povieťe, „Ale ja

som len rádový člen, laik.“ Na tom nezáleží. Keď berieš na seba meno kresťana, reprezentuješ Krista a Jeho cirkev. Mal by si tak žiť. Mali by ste žiť ako džentlmeni, ako dámy. Nikdy nerobte veci sveta, pretože všetky oči neba a zeme sú upriamené na vás, ktorí reprezentujete túto jednu vec. Nezáleží na tom, akí ste slabí, akí ste malí, držte svoju hlavu pozdvihnutú, pretože ste Kresťanom.

⁶⁴ Teraz Rut ako pohanka slúžila modlám a tak isto Orfa. A ony boli na svojej ceste späť so svojou svokrou, pretože ona počula, že dole v Betleheme, v Júdey, že Boh odstránil tú pliahu a ľudia teraz mali chlieb. Ona tam bola asi desať rokov, tak hovorí Edersheim, asi desať rokov, ten historik.

A ako sa vracala, bola smutná, jej manžel bol mŕtvy, deti mŕtve, mala tu svoje dve nevesty... Potom sa obrátila a pozerala sa na ne a povedala, „Prečo by ste išli so mnou, no, nemôže vás postretnúť nič, len problémy.“ Povedala, „Je mi ľúto, že ruka Božia sa vystrela proti mne.“

⁶⁶ Koľkokrát si to Izrael myslel, nevediac, že to všetko bol Boží program. Ako je tam v Jeruzaleme stále ten múr nárekov. Tie staré kamene chrámu pozbierali a urobili z toho múr a oni sú vyšúchané do hladka od sĺz a plkania židovských rúk, Židov, ktorí tam plačú a prosia Jehovu, „Jehova...“ Oni si neuvedomujú, že ich hodina je už teraz nablízku. Múr nárekov, tieto kamene raz strážili archu zmluvy. Kráľ Dávid sa díval na tieto kamene. „Ó, Jehova, kde si?“ Áno, nevedia, že čoskoro sa ich Kráľ vráti, ich Vykupiteľ... Oni museli byť na nejaký malý čas odvrhnutí.

⁶⁷ Naomi sa divila, „Prečo je ruka Pánova voči mne taká krutá, nevesty moje, Boh ma odvrhol. Som odsúdenec. Nevieť, čo som kedy urobila, ale som odsúdenec.“

Vidíte, Boh konal Svoj program. Pretože všetky veci spolu spôsobia na dobré tým, ktorí milujú Boha, bez ohľadu na to, čo to je.

Ona povedala, „Vráťte sa ku svojim matkám a nájdite odpočinutie v dome svojej matky. Vaši muži sú mŕtvi a vy ste mladé, krásne ženy. Vráťte sa. Vráťte sa, odkiaľ ste prišli, a nájdite tam odpočinutie. Boh nech vám je milostivý, pretože ste boli milé ku tým už mŕtvym. A žili ste cnostný život, odkedy vaši muži pomreli. A boli ste ku mne milé, ja, stará žena, vdova, bez muža, a stále ste boli pri mne. Vráťte sa a nech dá Boh odpočinutie vášmu domu.“ A ony plakali.

70 Ona povedala, „Som stará a nemôžem už mať viac detí. Ale ak by som sa aj vydala a mala dieťa, načo by to bolo dobre? Nečakali by ste na to dieťa.“ To bol vlastne zákon v tých dňoch, že keď nejaký brat zomrel... Alebo... A jeho... Keď bol jeho brat slobodný, on si musel vziať jeho ženu a vzbudiť meno svojmu mŕtvemu bratovi. Ale ona povedala, „Vy by ste na tie deti nečakali. Tak sa vráťte späť a nájdite odpočinutie v dome svojho muža. Vráťte sa späť ku svojim matkám.“

A Orfa, ktorá je typom vlašnej cirkvi, ktorá raz začala, typom cirkvi, ktorá nepôjde celú cestu, povedala, „To znie dosť dobre.“ Tak pobozkala svoju svokru a vrátila sa späť. To je typ na vlašného veriaceho, ktorý uverí, že Ježiš je Kristus, potom sa obráti späť a vráti sa do tej veci, z ktorej vyšiel, k tým ľuďom, ktorí berú tú cestu tých niekoľkých Pánových pohrdnutých, a potom sa obráti a ide späť, „Ako pes ku svojmu vývratku a prasa k svojmu válovu,“ ako hovorí Biblia.

72 Takže ona sa vrátila ku svojim bohom. Mnohokrát sa vraciame k bohom svojich počiatkov. Možno máme oči žiadosti po nejakej zlej veci. Znovu sa obraciame k žiadosti. Možno máme nejaké modly pitia, fajčenia, klamania, kradnutia, všetky možné druhy modiel, a potom vyznávame a sme pokrstení, a potom sa znovu vraciame späť. Čo za smutná vec. Pamätajte, jej meno už nebolo nikdy viac spomenuté. Bola exkomunikovaná kvôli svojmu rozhodnutiu.

Vlašná cirkev, my, veriaci, tak, ako každý veriaci reprezentuje cirkev... Každý Američan reprezentuje Ameriku. Každý Nemec reprezentuje Nemecko. Každý Kresťan reprezentuje Krista.

74 Počujte. Ona sa vrátila späť ku tým veciam, z ktorých vyšla. Ako len ľudia, niekedy dokonca kazatelia príjmu cestu Pánovu a potom, keď im hovoríte o krste Duchom Svätým, povedia, „Nezmysel.“ A odvracajú sa od toho. To je Orfa.

Povedzte im o Mene Ježiša Krista, že neexistuje pod nebom žiadne iné meno, ktoré by bolo dané ľuďom, v ktorom by boli spasení. Čokoľvek robíte slovom alebo skutkom, robte to všetko v Mene Ježiša Krista. Ak nie je žiadne iné meno pod nebom, v ktorom môžete byť spasení... Potom Peter povedal na deň Letnic, „Ak chcete byť spasení, čiňte pokánie a dajte sa pokrstiť na Mene Ježiša Krista na odpustenie svojich hriechov.“ To je to, ako sú odstránené. A človek, kvôli popularite... Nedokáže sa v tom držať Biblie. Ale kvôli popularite pobozká cirkev, pobozká posolstvo, pobozká Krista na rozlúčku a vracia sa späť tam, z čoho sa vyvážal von. Orfa, vlašná, exkomunikovaná...

⁷⁶ Ale, ó, ako sa mi páči tá malá Rut. Ona musela urobiť rozhodnutie. Ja som musel urobiť rozhodnutie. Ty musíš urobiť rozhodnutie. Dnes ráno nemôžeš vyjsť z týchto dverí bez nejakého druhu rozhodnutia. Nemôžeš dnes túto miestnosť opustiť bez toho, že by si bol lepším mužom alebo ženou alebo horším mužom alebo ženou. Odmietnuť to, budeš horší. Na ďalšíkrát to bude pre teba ťažšie dostať sa ku tomu. Alebo vyjdeš von lepší.

V jej živote prišlo kľúčové rozhodnutie. V živote každého prichádza kľúčové rozhodnutie. A Rut musela urobiť rozhodnutie. Tak Biblia hovorí, že jej svokra povedala, „Vráť sa ku svojim bohom ako tvoja sestra. Vráť sa tak, ako to urobila tá vlašná. Prečo sa nevrátiš späť?“

Kazateľ Evanjelia, „Ak chcete ísť, len choďte.“ Skutočný pravdivý kazateľ to predloží pred svoju skupinu ľudí, „Vy urobte rozhodnutie. Vy sa postavte na nohy.“ Vlažný, nerozhodný, nemastný, neslaný to nepovie. Ale skutočný sluha Boží vám to položí rovno do lona a povie, „Urob svoje rozhodnutie.“

⁷⁹ Rut povedala, „Pôjdem, kam ty pôjdeš. Tvoj ľud bude mojím ľudom. Tvoj Boh bude mojím Bohom. Kde ty budeš žiť, ja budem žiť. Kde zomrieš, ja zomriem. A kde budeš pochovaná, ja budem pochovaná.“ To je skutočné rozhodnutie.

Pane, beriem ťa ako svojho Spasiteľa. Ak Biblia hovorí, „Čiňte pokánie a dajte sa pokrstiť na Meno Ježiša Krista,“ tak to urobím. Ak Biblia hovorí, že musím prijať Ducha Svätého, tak to urobím. Ak mi Biblia hovorí, že Ježiš Kristus je ten istý včera, dnes a naveky, budem tomu veriť. Vezmem Bibliu a Boha za Slovo s tým, čo je napísané a čím On je bez ohľadu na to, čo ktokoľvek iný hovorí.“ To je skutočná Rut.

Ona urobila svoje rozhodnutie. Musela ísť buď späť alebo dopredu. Dnes ráno stojíme na tej istej pôde: vrátiť sa späť alebo ísť vpred. Nikdy sa nevracajte späť. Poďme vpred. Išli tam do zaslúbenej zeme, do zeme zvláštnych ľudí.

⁸² Rut, ktorá je teraz typom veriaceho... Čím je veriaci? Keď ona alebo on vychádzajú von zo sveta, nejaká osoba, ona prichádza medzi kresťanských veriacich. Ženy, ktoré zvykli fajčiť, piť, hrať karty na spoločenských večierkoch, a tak ďalej, a zvykli mať všetky možné druhy módných nablýskaných vecí a nejakú frizúru ako nejaký strapatý vták, ale teraz je zmenená, ona teraz urobila rozhodnutie ísť s Bohom. Teraz prichádza medzi ľudí, ktorí neveria v také veci. Je cudzinkou. Musí

kráčať ako pútnik. Ona nepozná ich zvyky, všetky sú jej cudzie. Nevie, čo má robiť. To je to, čo musí urobiť Rut. To je to, čo ty musíš urobiť. To je to, čo ja musím urobiť.

Keď som prijal Krista, bol som odmietnutý od svojho vlastného domu. Keď som prijal Krista, moji priatelia, priateľky, každý ma odmietol. Išiel som medzi skupinu starých ľudí, ktorí mali Ducha Svätého a verili v Boha a slúžili Mu. Dievčatá, ktoré tam boli v cirkvi, boli odlišné od tých dievčat, s ktorými som chodil predtým. Vyzerali odlišne. Správali sa odlišne. Boli zvláštne a ja som sa ich bál. Boli odlišnými ľuďmi.

⁸⁴ To je to, čo Rut musela urobiť. Musela vyjsť zo svojho vlastného a ísť ku iným ľuďom. Bola obrátená. Urobila rozhodnutie. A ty robíš rozhodnutie. A ty musíš urobiť svoj vlastný výber. Chceš ísť späť ku veciam sveta alebo chceš ísť vpred s Bohom?

Chceš sa správať ako tento svet a ostatní z nich, potom pobožkaj Krista na rozlúčku a vráť sa späť. Ale ak chceš ísť tou cestou tých niekoľkých Pánových pohrdnutých, drž sa Božej nemennej ruky. Bez ohľadu na to, čo zbytok sveta hovorí, ty sa drž pevne tam. „Boh tak povedal. Je to pravda. Verím tomu. Hoci to nedokážem vo svojom živote prejavíť, Boh tak povedal a ja tomu verím. Budem sa rovno v tom držať.“ To je to, ako to ona urobila, Naomi. „Neopustím ťa. Pôjdem, kam ty pôjdeš. Tvoj ľud bude mojím ľuďom. Spôsob, ako sa oni správajú, tak sa budem i ja správať. Ako oni robia veci, tak ich budem robiť ja. Čo oni jedia, to budem jesť aj ja. Kde ty zomrieš, ja zomriem. Kde budeš ty pochovaná, ja budem pochovaná. A nech mi tak Pán učiní, ak niekde zlyhám.“ To je skutočné, jasné, jednoznačné rozhodnutie. Boh chce od svojej cirkvi jasné, jednoznačné rozhodnutie.

⁸⁷ „No, Pane, ak ma Ty požehnáš a toto urobíš pre mňa, tak ja urobím tak a tak.“ To nie je rozhodnutie.

„Bože, je mi jedno, čo so mnou urobíš, jednako pôjdem. Ak zomriem, v poriadku. Žiť alebo zomrieť alebo čokoľvek, ak sa mi budú vysmievať, robiť si zo mňa žarty, v tom nie je žiaden rozdiel, ja jednako pôjdem.“ To je jasné, jednoznačné rozhodnutie, tak, ako to urobila Rebeka, ešte predtým, ako uvidela Izáka. Jej rodičia povedali, „Nech dievča odpovie. Má už dosť rokov, nech ona sama povie.“

Ona povedala, „Pôjdem,“ jasné, jednoznačné rozhodnutie, ktoré bolo rýchlo urobené. Ona sa ho držala. To je to, čo robila Rut. Orfa sa vrátila.

⁹¹ A tak pokračovali ďalej na ceste. Rut vo svojom srdci nevedela, kam ide, ale bola typom cirkvi... My putujeme ako Abrahám, sme pútnikmi v cudzej zemi medzi zvláštnymi ľuďmi. A tak ona išla ďalej, nakoniec prišla na miesto a do miestnosti, kde ju Naomi priviedla. A čo tam našla? Každý ju tľapkal na plece a hovoril, „Rut, sme radi, že ťa tu máme“? Strela sa s rozpormi. Strela sa s niečím zlým. Strela sa s problémami.

A kazatelia, ktorí vám povedia, že kresťanský život, to je ako posteľ vystlaná ružami, takí vás buď zvädzajú alebo nikdy ešte sami nemali to prežitie. Svet vás nenávidí. A ľudia vás budú nenávidieť. Vy musíte vziať cestu tých Pánových niekoľko pohrdnutých a byť vysmiati a budú si z vás robiť žarty alebo niečo. Musíte byť odlišní. Ste narodení z iného národa.

⁹³ Moja manželka (Ako som... znovu to zacitujeme, vyzerá, že je to dobré robiť) sa ma opýtala, „Prečo kresťanské ženy nenosia také oblečenie ako tie ostatné ženy?“ Povedala, „My sme všetci Američania, nie?“

Povedal som, „Nie veru.“

„Tak potom čo sme?“

Povedal som, „Nie sme ani Nemci, Francúzi, Belgičania, Švajčiari, Afričania alebo Američania, nie sme ani jednými z nich.“

„Ale čo sme?“

Povedal som, „Sme Kresťania.“ Američan sa správa ako Američan, Nemec ako Nemec, pretože to je ich národný duch. A my máme tiež národného ducha. To je Duch Svätý pochádzajúci od Boha nebies a takto konáte. To spôsobuje, že sa správaš tak ako oni tam hore. Pretože si z iného sveta.

My žijeme v Amerike, to je pravda. To je tá telesná časť. Ale tá duša, ktorá nami riadi, náš charakter, je zhora. My žijeme zhora, pretože sme narodení zhora. Všetci Kresťania pochádzajú zhora. Ježiš povedal, „Ja nie som zdola, Ja som zhora. Ak by som bol zdola, Moji poddaní by za Mňa bojovali, ale Moje Kráľovstvo je zhora.“ A tak isto je to s každým človekom, ktorý je narodený z kráľovstva Božieho, on je zhora.

¹⁰⁰ Tak, sledujeme to teraz, ako pokračujeme a nahádzame ich, že prichádzajú k určitým sklamaniam. Je to to, ku čomu prichádzate, keď

dostávate Svätého Ducha? Iste. Ja áno: robili si zo mňa žarty a všetko možné...

Všimnite si potom, život bol pre ňu tvrdým. A je to tvrdé potom, ako sa stávaš Kresťanom. Pretože ty sa musíš prispôbiť z jedného druhu života rôznorodosti a radosti sveta, do iného života, posväteného Bohu. Musíš sa preladiť na túto stranu.

¹⁰² A Rut sa musela preladiť z toho, kde žila v zemi, kde bolo dostatok jedla a všetko bolo rešpektované, ku ľuďom, ktorí sa smiali a robili si z nej žarty, do zeme, kde paberkovala na poli, aby mala čo jesť. Naložila si to do šatky a vzala domov a vymlátla to a urobila trochu chleba, aby to ona a jej svokra mohli zjesť.

Keď tam bola, zistili, že zatiaľ čo paberkovala alebo išla paberkovať... Tak teraz ona urobila rozhodnutie, to bolo jej rozhodnutie. Teraz tá ďalšia vec bola, že išla slúžiť.

A to je to, čo musí robiť cirkev. Cirkev, potom, ako urobila rozhodnutie, musí slúžiť, slúžiť Bohu podľa Jeho plánu, podľa Jeho projektu. Musíte slúžiť Bohu.

¹⁰⁶ Rut urobila rozhodnutie. Teraz Rut slúži na základe svojho rozhodnutia. (Dobre to teraz sledujte) Teraz ide na pole, aby paberkovala.

Jej matka jej povedala, čo je Starý Zákon, ktorý hovorí Novému, viete. Jej matka jej povedala, „Máme príbuzného a volá sa Boaz. Je to bohatý muž. A on je blízkym príbuzným. Chod' na jeho pole a možno.. Nechod' na iné pole, chod' na jeho pole.“ Ako nám len Duch Svätý hovorí, aby sme nešli do nejakej cirkevnej knihy, nejakého druhu katechizmu, ale aby sme išli na Božie pole, Stará Zmluva, Biblia. Nehovorte, „Dobre, povieme toto. Toto povieme ako modlitbu. Urobíme toto.“ Zostávajúte rovno na poli. Chodte rovno tam, pretože On je blízkym príbuzným.

¹⁰⁹ Božie Slovo, Stará Zmluva je blízkym príbuzným Novej. Tá stará cirkev je matkou novej cirkvi. Rozumiete? Kresťan, veriaci...

„Nechod' na iné pole. Zostaň rovno na jeho poli. A možno jedného dňa nájdeš u neho milosť.“

A jedného dňa, zatiaľ čo bola vonku na poli, tento bohatý mladý muž, ktorý sa volal Boaz, panovník, bohatý človek, išiel okolo a uvidel ju. Ó, keď ju uvidel, zaľúbil sa do nej. Pomyslel si, že ona je ohromnou

ženou. Páčil sa mu jej charakter. Pamätajte si, že povedal, „Ja viem a ľudia vedia, že ty si cnostnou ženou.“ Jej rozhodnutie ju urobilo čistou a jasnou, vrátila sa späť a žila presne tak, ako povedala, že bude.

¹¹¹ Inými slovami, dnes by povedali, „My vieme, že ty si Kresťanom. Vieme, že si muž Boží, pretože nikto by nemohol robiť tieto zázraky, jedine, že by bol Boh s ním.“

To je to, čo povedal Nikodém Ježišovi, povedal, „Rabbi, my vieme, že Ty si učiteľ poslaný od Boha. Nikto by nemohol robiť tieto veci, ak by s ním nebol Boh.“ Ako Ho tam mohol vidieť, ako rozpoznáva samotné myšlienky ich srdca.

Jedna žena sa dotkla Jeho rúcha, On sa obrátil a povedal, „Kto sa ma to dotkol?“ Všetci ostatní to zapreli. A On sa obzrel späť do obecenstva a povedal, „Ty s tým krvotokom, tvoja viera ťa uzdravila.“

On povedal, „Žiaden človek nemôže toto robiť, jedine, že je s ním Boh. My vieme, že Ty prichádzaš od Boha. Nemôžeme Ťa ale prijať, pretože by sme boli vykopnutí z cirkvi.“ Vidíte ten zaštepý vinič, brat West, ako sme sa o tom rozprávali včera večer. Oni ťa vykopnú. „Ale dolu v našich srdciach my vieme, že Ty prichádzaš tej z originálnej révy.“ A Kristus je tou révou, my sme vetvami. „Lebo môžeme vidieť, že ten istý život, ktorý je v Bohu, je v tebe.“

To je to, čo Boaz videl v Rut, to jednoznačné rozhodnutie, cnosť tej ženy, ktorá tam stála. A on sa do nej zaľúbil.

¹¹⁶ Tak chcem, aby ste si všimli, Naomi, tá stará cirkev začala vysvetľovať Rut všetky zákony ich náboženstva, ako je Stará Zmluva tieňom tej Novej. No, chcem, aby ste tu tento príbeh pochopili.

Chcem vám ukázať tie tiene. Stará Zmluva vysvetľuje Novú, ak to len dokážete čítať, pretože ona je tieňom Novej. Tak ak by som išiel smerom ku stene a nikdy by som seba nevidel a uvidel by som svoj tieň, mal by som nejaké poňatie o tom, ako vyzerám. Ak ne... Ak viete, čím je Nová Zmluva, čítajte Starú a budete vidieť tieň toho. Rozumiete? A potom, keď prichádza Nová Zmluva, poviete, „Áno, jasné, toto je to.“ List Židom, vracia sa to späť, ako to Pavol vysvetľuje.

¹¹⁸ Tak všimnite si teraz pozorne, keď Rut povedala... Vlastne Naomi povedala Rut, povedala, „No, on je naším príbuzným. Ak budeš môcť nájsť u neho milosť, nájdeš odpočinutie. (Ó) Ak budeš môcť nájsť milosť, nájdeš odpočinutie.“ Boaz reprezentoval Krista, toho bohatého Človeka, Dediča všetkých vecí, Pána žatvy. Ó. Keď tam Boaz prišiel na

svojom koči a poobzeral sa po poliach a jeho oči padli na Rut. On bol pánom. On bol pánom žatvy. A ona našla v jeho očiach milosť.

To je to, čo robí dnes Cirkev. Zatiaľ čo prechádza okolo Pán žatvy, On sa nedíva na veľké budovy, vysoké veže, dobré tréované spevácke zbory. On hľadá jednotlivcov: mužov a ženy, ktorí sú odovzdaní a urobili jednoznačné rozhodnutie pre Krista, posvätili sa do Jeho služby, „Bože, verím tomu, každému Slovu z toho. Keď Tvoje Slovo niečo hovorí, ja s tým rovno zostávam. To je Tvoje Slovo. Verím tomu, každému Slovu.“ To je to, čo On hľadá, ten Pán žatvy. To je to, čo On chce dať tým, ktorí sú hladní a žíznia. „Požehnaní ste vy, ktorí ste hladní a smädní, pretože budete naplnení.“ A On sa snaží nájsť dnes takúto Cirkev.

¹²⁰ Teraz Rut bola požiadaná urobiť niečo, čo bola hanba, ale ona bola ochotná, pretože urobila rozhodnutie. Čo za typ veriaceho, aký dokonalý typ. Naomi, tá stará cirkev povedala, „Chod' dnes večer dolu, to je obdobie jačmeňa.“ Ó, čo za nádhernú myšlienku by sme tu mohli rovno položiť.

Naomi a Rut prišli práve v čase jačmeňa. Sezóna jačmeňa bola sezónou chleba, obdobie, kedy je posluhované čerstvým chlebom. A cirkev v týchto posledných dňoch, po dvoch tisícoch rokoch pohanského vyučovania a vecí, prišla do sezóny jačmeňa: čerstvosť života, nový chlieb, med z neba. (Brat Russell, povedz mi niečo o chrumkavom chlebe s medom.) Toto je to, chlieb z neba. „Ja som chlieb života. Vaši otcovia jedli mannu a sú mŕtvi. Ale Ja som Chlieb života, ktorý prichádza od Boha z neba. Ak človek je tento chlieb, nikdy nezomrie.“ A cirkev v týchto posledných dňoch tu je privedená rovno sem do sezóny jačmeňa.

¹²³ Rut, pohanka, bola exkomunikovaná, išla preč a bola privedená a prijatá ako nevesta. Kristus prichádza práve v čase jačmeňa.

On povedal, „Obleč si na seba svoje rúcha.“ Nie, „Daj si dole svoje rúcha“. V akom protiklade je to s dneškom. „Zahaľ sa s rúchom, keď ho ideš stretnúť. On bude tejto noci mlátiť jačmeň. Chod' tam dolu a obleč si na seba rúcha. Prikrý sa, keď ho ideš stretnúť.“

Dnes sa ľudia chcú odhaliť. Zahaľ sa. „Chod' dolu, pretože on mláti jačmeň. A potom si poznač to miesto, kde si líha.“ Urobil si to? Na Golgote. Pred mnohými rokmi som si poznačil vo svojom srdci miesto, kde On položil Svoj život, aby mohol vziať mňa. Poznač si to miesto, kde si líha. Sleduj to, kde On leží. To je to, čo by mal robiť každý veriaci.

Poznač si to, čo On urobil pre teba. Posolstvo minulú nedeľu bolo, „Návšteva Golgoty“... Poznač si, čo urobil pre teba.

¹²⁶ Ona povedala, „Poznač si, kde si líha. Potom, keď si tam ľahne, aby si pospal (odpočinul), ľahni si tam k jeho nohám.“ Nie ku Jeho hlave, ku Jeho nohám: ako nehodný. „A vezmi tú prikrývku, ktorou je prikrytý, a natiahni ju cez seba.“ Vidíte to? Ó. Viem, že si môžete myslieť, že som fanatik. Ale to mi veľmi dobre pasuje, to je Duch Boží.

Poznač si, kde bol On položený na Golgote, kde Ho položili do hrobu v Getsemane. Poznač si to a doplaz sa k Jeho nohám a ľahni si tam a zomri samému sebe... [Prázdne miesto na páske – pozn. prekl.] Tu to máte. Prikrý sa Jeho sukňou. A ona povedala, „Sukňou...“ Tak to nazvala.

A Rut povedala, „Čo povieš, to urobím.“

Ó, čo za jednoznačné rozhodnutie pre veriaceho. „Čo Biblia hovorí, to urobím. Ona hovorí, „Čiňte pokánie a dajte sa pokrstiť na Meno Ježiša Krista,“ to urobím. A kto hovorí, „Chodte do celého sveta a kážte Evanjelium,“ to urobím. A kto hovorí, čokoľvek to hovorí... „Ježiš Kristus je ten istý včera, dnes i naveky. Čokoľvek Biblia hovorí, to urobím.“ Vidíte, cirkev berie svoje príkazy zo Slova. Ona si ľahla.

¹²⁹ Pamätajte, to bola hanba pre túto mladú vdovu, aby ležala pri tomto mužovi pri jeho nohách, hanba pre ten vonkajší svet. Ó, dokážete to vydržať? Tu to je.

Pozrite. Toto je to. Cirkev, tá mladá žena, mladý muž, starý alebo mladý, sú žiadaní, aby sa oddelili od sveta a prišli do miesta kráľovstva Ducha Svätého, čo je pre svet nehanebné. Oni vo svojom srdci vedia, o čom to všetko je. Ale pre ten svet sa stávajú fanatikmi, stávajú sa náboženskými bláznami alebo niečo také, dávajú im nejaké takéto nehanebné meno. Ale cirkev je žiadaná to urobiť. Si ochotný poznačiť si to miesto a ľahnúť si? Nech si ťa ten svet nazýva, ako len chce. Zvykli sme spievať jednu starú pieseň...

Začal som kráčať sám s Ježišom,

Dal som si pod hlavu kameň ako Jakob,

Príjmem tú cestu tých pár Pánových pohrdnutých,

Začal som s Ježišom a dokončím ten beh.

¹³² To je to. Nezáleží na tom... Ja tú cenu zaplatím bez ohľadu na to, čo robia ostatní. Ak to znamená hanbu, ak to znamená stratiť

domov, ak to znamená stratiť rodinu, stratiť všetkých svojich spoločníkov, priateľov, priateľky, čokoľvek to znamená, pôjdem sám. Prijmem tú cestu. Ak mi môj sused hovorí, že som náboženský blázon alebo letničný alebo fanatik. Je mi jedno, čo hovoria. Pre mňa to nerobí ani za štipku rozdiel. Ja som rozpočal. Urobil som jasné rozhodnutie a prejdem do konca.

¹³³ Tak on bol tým jediným, ktorý jej mohol dať odpočinutie od tej únavy z práce na poli a paberkovania. A, ó, je to také príjemné, keď Boaz... Keď ju tam našiel na poli... (Toto nemôžem vynechať) Boaz ju našiel na poli a povedal, „Pozri...“ Povedal, „Kto si?“

Povedala, „Volám sa Rut.“

„Ó, tá Moabitka, ktorá tu prišla prebývať s nami.“

„Áno.“

„Počul som o tebe. Nechoď na iné polia.“ Páči sa mi to. Nezačni pobeťovať z miesta na miesto. Zostaň rovno tu na mojom poli, zostaň na mojom. On ju miloval. „Zostaň tu. Zostaň so mnou. Nezačni niekde pobeťovať z miesta na miesto. Zostaň tu.“

Ak veríš posolstvu, zaves sa na to. Rozumiete? Nezáleží na tom, aká je cena, zostaňte rovno s tým. Chodte rovno vpred. „Ak to znamená obetovať toto, to alebo tamto, a ja musím prestať so svojim pitím, musím prestať so svojim kradnutím, klamaním, tak ja zostanem rovno s týmto.“ Rozumiete?

¹³⁶ A opäť bolo povedané... On povedal, „Nikto ťa nebude obťažovať, pretože ja som tým mladým mužom rozkázal, aby ťa neurážali.“ Amen. Páči sa mi to: jeho ochrana. Kto to povedal? Pán žatvy.

„Buďte opatrní, nedotýkajte sa mojich pomazaných. A mojim prorokom nečinite zlého.“ Je to pravda? „Lebo v pravde vám hovorím, že by vám bolo lepšie, aby vám na krk zavesili mlynský kameň a hodili vás do mora, ako pohoršiť toho najmenšieho z týchto mojich maličkých.“ Je to pravda? „Ani ich neurážajte.“

„Rozkázal som im, aby sa ťa nedotýkali.“ Ó, pozorujte, ako ten svet prenasleduje. Ich hodina prichádza.

¹³⁸ Potom išiel k tým mladým mužom, k tým ostatným... Povedal, „Ona teraz paberkuje k životu. Chcem, aby ste vy, ženci, vy, anjeli...“ Inými slovami, to je to, čím sú. Povedal, „Chcem, aby ste vy, anjeli, vy, ženci, aby ste z času na čas úmyselne pustili za hršť na zem. (Ó) Nech

to nie je pre ňu všetko také únavné. Ale nech z času na čas počuje nejaké dobré posolstvo. Nech ju prikryje z času na čas dobrá moc Ducha Svätého, aby jej to dalo poznať, že Ja som stále tu. Urobte pri nej nejaký druh uzdravenia. Ukážte nejaký druh znamenia alebo divu, aby tak vedela, že Ja som v ich strede.“ To je to. Či nachádzate radi tie plné hrste? Dúfam, že dnes ráno nejaké nachádzame, že? Za hrst čerstvého jačmeňa... Pán robí niečo, čo zvykol robiť, niečo, čo vieme, že On robí. On je Pánom žatvy. On je ten jediný, ktorý môže pustiť za hrst, „Prikázal som anjelom, aby dnes ráno išli na to zhromaždenie. Chcem, aby urobili tú a tú vec. Rozkázal som im a oni to urobia.“ Ó!

¹⁴⁰ Tak tu musela zaujať tú hanebnú časť, aby si tam ľahla a bola nazývaná kadečím. Viete, mohla byť nazvaná prostytutkou. Mohla byť nazvaná ženou zlej povesti, ale pritom nebola. A ona nasledovala presne tie pravidlá, ktoré jej boli predložené. Tak ide tam dolu a prikryva sa tou prikryvkou, ktorú mal on. Ó, kam by to išla? Do hrobu. Kam išla? Kde on odpočíval. To je to, kde som to našiel:

*Tam pod Spasiteľovým krížom,
Kde za očistenie prosil som,
Tam spasenie duše našiel som;
Je prameň naplnený krvou
Vytiekajúci z Emanuelových žíl;
Kde hriešnik, keď sa ponorí,
Je zbavený všetkých hriechu vín.*

¹⁴² Označ si to miesto, kde sa On položil, a ľahni si tam s Ním. Ste dnes ráno ochotní ísť na Golgotu, ako som to povedal minulú nedeľu? Označili ste si to miesto vo svojom živote? Či ste sa priniesli na to miesto, kde bol Ježiš ukrižovaný?

„Ó, my si to ceníme.“ Ale čo tvoje ukrižovanie? Si ochotný ísť tou cestou hanebného mena, náboženský fanatik alebo blázon alebo čokoľvek, akákoľvek je tá cena? Či si si označil to miesto, aby si tam mohol ísť a ľahnúť si s Ním a povedať, „Pane, tu som,“ čo potom? Natiahni cez seba tú istú prikryvku, ktorá je na ňom, natiahni to cez seba.

¹⁴⁵ Jedna žena raz povedala nášmu Pánovi, „Pane, daj, aby moji dvaja synovia sedeli jeden po Tvojej pravici a druhý po Tvojej ľavici v Tvojom kráľovstve.“

On povedal, „Či môžete piť z toho kalicha, z ktorého Ja pijem?“
To znamená horké prenasledovanie.

„Áno.“

„A môžete byť pokrstení tým istým krstom, ktorým som Ja pokrstený?“ To je položiť sa, natiahnuť nad ňou tú istú prikrývku...

Eliáš bol vzatý. A Eliáš hodil dolu tú istú prikrývku, aby mohol prikryť Elizea dvojitou porciou svojho Ducha. Tá istá vec, je to dvojitá porcia. Tá istá moc, nič viac, nič väčšie, len dvojitá porcia toho.

¹⁴⁹ Tak ako Mojžiš, keď bol unavený a jeho svokor mu povedal, „Ty sa takto ničíš. Modli sa k Bohu, aby vzal z tvojho ducha a položil to na druhých.“ A on sa modlil.

A on vzal Ducha a položil Ho na ďalších sedemdesiatich a sedemdesiati začali prorokovať. Oni nemali viac moci. Oni mali len viac mechaniky, to je všetko. Mali len viac mechaniky.

To je to, ako je to dnes. Jeden človek to nedokáže urobiť. Boh má Svoju mechaniku všade, ale to je tá istá moc, ten istý Duch Svätý, ten istý Ježiš.

¹⁵² Tak ona vzala tú prikrývku Ducha Svätého... Keď zomrela samej sebe, poznačila si to miesto, kde On zomrel a kde si On ľahol odpočinúť, potom si ona ľahla a vzala si tú prikrývku, ktorá bola na ňom, a potiahla si ju cez seba. A ten muž sa prebudil a povedal, „Kto je to tu?“

On povedal... Ona povedala, „Ja som Rut, Moabitka, tvoja služobnica.“

A on vstal a povedal, „Vidím a viem, že si cnostná žena.“ Amen. Ó, či vám nejdú len zimomriavky po duši? „Si cnostnou ženou.“

¹⁵⁴ A čo mu ona na to odpovedala? „Ale ty si blízky príbuzný.“ Amen. Ty si blízky príbuzný. Ty to môžeš pre mňa urobiť. Ty mi môžeš dať odpočinok. Prišla som sem a ľahla si sem, nie, aby som bola nemorálnou ženou. Ľahla som si sem, nie, aby som sa ukazovala (Ukazovať ľuďom, že dokážem hovoriť v jazykoch, ukazovať ľuďom, že viem tancovať v Duchu, ukazovať ľuďom, že viem kričať), ale prišla som sem, pretože ty si blízky príbuzný. Nie, ukazovať, že ja dokážem urobiť niečo veľké, ale ty si z mojich príbuzných ľudí. Prišla som sem, pretože si blízky príbuzný. A ty si ten jediný, ktorý ma môže vykúpiť.“

Vidíte ten postoj toho obráteného ku Kristovi, k cirkvi? Vidíte? „Ty si môj blízky príbuzný.“

A on povedal, „Si cnostná žena. A ja som tvoj blízky príbuzný. Teraz sa prikry a lež tu až do rána. Len sa prikry tou prikryvkou, ja som tvoj príbuzný. Lež až do rána, odpočívaj.“ Amen, amen. Ja som tvoj blízky príbuzný, odpočívaj.“ Amen.

¹⁵⁷ Keď prišlo ráno, dlho predtým, ako sa prelomil deň, ona si pozbierala svoju hromadu jačmeňa (Myslím, že to bolo šesť mier) a dala si do svojej malej zástery a išla domov. A Naomi povedala, „Moja dcéra...“

Potom, ako vstala z oltáru a vrátila sa späť „Čo sa teraz stane, mama? Čo sa teraz udeje?“ Amen.

„Odpočívaj.“ (Amen) Odpočívaj, Rut, pretože ten muž nebude mať odpočinku, kým nezaplatí plnú cenu vykúpenia.“ Amen, amen. Práve to je to, kde stojím. Amen. On nebude mať odpočinku, kým nezaplatí plnú cenu vykúpenia, aby ťa vykúpil, všetko, čo si kedy stratila, všetko, čo si kedy bola.

¹⁶⁰ Pamätajte teraz, zákon vykúpenia... Ako sa približujeme k záveru zhromaždenia. Celý zákon vykúpenia je toto: predtým, ako mohol nejaký človek vykúpiť nejaké stratené vlastníctvo, musel byť najbližším pokrvným príbuzným. Ďalšia vec, musel to byť čestný človek, spravodlivý človek, aby to mohol urobiť. A potom musel mať dostatok peňazí, aby to mohol urobiť. A potom musel vydať verejné svedectvo, že to urobil. A odvtedy to bolo jeho vlastníctvom.

Tak pozrite teraz. Boaz reprezentoval Krista. Rut reprezentovala cirkev, teba, veriaceho. A teraz Boh v Starej Zmluve, ten jediný spôsob, ako mohol prísť a vykúpiť to, čo bolo stratené, bolo, že Boh sa musel stať blízkym príbuzným človeku. A jediný spôsob, ako sa Boh mohol stať blízkym príbuzným človeku, bolo stať sa jedným z nich. Amen.

¹⁶² Nezhodujem sa s Billy Grahamom v tom, že existujú tri individuálne osoby v Božstve, ani s nejakým trojičiarskym učiteľom v tejto veci. Verím v trojicu, samozrejme, ale nie na taký spôsob: že by oni boli tri osoby. Oni sú jedno. Samotný tento príbeh, ak by som nemal nič iné, by to dokázal.

Boh sa stal človekom, On sa musel stať blízkym príbuzným. A On nemohol byť Bohom... A my, hriešnici, stvorenia z Jeho stvorenia, stvoriteľské bytosti Jeho stvorenia, pretože v tom by nám nemohol byť

príbuzným. Tak Boh sa stal človekom, aby sa človek mohol stať Bohom... Stať sa Bohom. Amen.

¹⁶⁴ My, tým, že sme ľudia, hriešnici... Boh sa stal hriešnikom, vzal naše hriechy, nepoznajúc hriechov, a pritom sa stal hriešnikom, pretože naše hriechy boli umiestnené na Neho, aby sme my... On sa stal mnou, aby som sa ja mohol stať Ním. Rozumiete? On sa stal hriešnikom, aby som sa ja mohol stať synom Božím. On sa stal hriešnikom, aby si sa ty mohol stať synom Božím. A teraz sme synovia a dcéry Božie, pretože Boh bol učinенý príbuzným, keď vzal na Seba formu nášho tela, narodil sa zo ženy. Boh, nie iná osoba, Boh Sám... 1. Timotejovi 3:16 tak hovorí.

Nepochybne veľké je tajomstvo pobožnosti, Boh zamanifestovaný v tele... (Boh)

Na počiatku bolo Slovo a to Slovo bolo u Boha, a to Slovo bol Boh.

A to Slovo bolo učinенé telom...

¹⁶⁶ Slovo bolo učinенé ľudskou bytosťou, stal sa blízkym Príbuzným. On sa stal človekom. Ó. Stal sa smrťou, aby som sa ja skrze Jeho smrť mohol stať životom. On sa stal hriešnikom, aby som sa skrze Jeho spravodlivosť mohol stať životom. On sa stal chudobným, aby som sa cez Jeho chudobu mohol stať bohatým. On sa stal tým, čím som bol ja, aby som sa ja mohol skrze Jeho milosť stať tým, čím je On. Ó. Potom hovorte o mociach Božích. Tak to je presne Písmo. A to je to, čo Písmo hovorí.

Aby sme mohli byť... Akú lásku na nás vylial Otec, že keď sme ešte boli hriešnikmi, nepriateľmi, preč od Boha, aby sme mohli byť potiahnutí bližšie k Bohu až natoľko, aby sme sa stali synmi a dcérami Božími, nie sluhami. Pohanská cirkev nebola nikdy sluhom. Nie veru. Pohanská cirkev, to sú synovia a dcéry. Ste synovia a dcéry Boha, vy, ktorí ste prijali Ducha Svätého. Tak ak si Orfou... A odvrátil si sa preč... Ale ak si išiel cez Ducha Svätého, stal si sa synom alebo dcérou.

¹⁶⁸ Tak teraz synovia a dcéry... Kto má väčšiu moc pred Bohom? Čo je anjel? „Anjel“ je „sluha“. Je to pravda? Oni sú služobníkmi. Čím si ty? Jeho syn alebo dcéra. Kto má potom v nebi viac moci? Hriešnik, ktorý je spasený milosťou, alebo archanjel, ktorý stojí po Jeho pravej strane? Hriešnik, ktorý bol spasený milosťou, má viac autority v nebi ako archanjel, ktorý stojí po Jeho boku bez hriechu. Pretože on je synom. A syn má, samozrejme, viac autority ako sluha.

Ó, my zabúdame, čím sme. Mnohokrát zabúdame, čo nás urobilo tým, čím sme. Potom, ako sa stávame tým, čím sme, potom zabúdame, ako sme sa sem dostali. Keď pritom Sám Boh...

*Ó, čo za vzácna láska Otca,
darovaná Adamovej upadnutej rase;
Boh dal Svojho Syna na utrpenie
A vykúpil nás Svojou milosťou
(Ó, ako to kedy budeme poznať?).
Uprostred praskajúcich skál a zatemnenej oblohy
Môj Spasiteľ sklonil Svoju hlavu a zomrel;
Otvorenie opony zjavilo tú cestu
Do nebeskej radosti a nekonečného dňa.
Na Kristovi, pevnej skale stojím,
Všetky ostatné základy sú pohyblivým pieskom.
Keď objímam ten predivný kríž,
na ktorom zomrel Knieža slávy,
Počítam všetky svoje hriechy ako stratu
(To je pravda). Nieкто povedal:
Žijúc miloval ma, zomrúc spasil ma,
súc pochovaný odniesol moje hriechy preč.
Vstanúc ospravedlnil ma slobodne naveky:
Jedného dňa prichádza, ó, čo za slávny deň!*

¹⁷⁰ To stále bolo a je témou cirkvi. To je jej výhľadom. To je jej srdcom. Táto Zem bola okúpaná v Krvi Príbuzného Vykupiteľa, aby vykúpila Adamovu upadnutú rasu. Všimnite si, On je tu, Príbuzný Vykupiteľ. Tak tá prvá vec: Musel to byť hodný človek. Kto bol viac hodný ako Kristus, ako Ježiš? Potom tá ďalšia vec: Musel mať peniaze. Musel byť schopný to urobiť. On vlastnil nebesia. Dokázal, že to vlastnil. Mohol vziať päť bochníkov chleba a dve ryby a nakrmiť päťtisíc ľudí a potom pozbierať päť plných košov zbytkov. Mohol vytiahnuť vodu zo studne a premeniť ju na víno. Mohol vziať rybku z oceánu a vybrať z jej úst zlatú mincu. Amen.

On nebol nejakým... Ale On sa stal chudobným, nemal, kde by hlavu sklonil. On sa stal príbuzným, nie príbuzným s bohatými, príbuzným všetkým ľuďom. On zaujal miesto Vykupiteľa.

¹⁷³ Čo potom musel urobiť? Potom musel vydať verejné svedectvo. Na ďalšie ráno Rut povedala, vlastne Naomi povedala, „Odpočívaj, Rut, všetko bude teraz v poriadku, pretože si našla milosť v jeho očiach.“

Bože, dovoľ mi to robiť. Dovoľ mi nájsť milosť v Jeho očiach. Keď sa prelamuje ráno...

Keď trúba Pánova zatrúbi a času viacej nebude,

A prelomí sa ráno, večné, jasné a nádherné;

Keď sa spasení zo zeme zhromaždia tam na druhom brehu,

Keď bude ten zoznam vyvolávaný, budem tam.

(Odpočívaj teraz, očakávaj na plné vykúpenie.)

¹⁷⁵ Všimnite si, „Mám to, ten závdavok toho. Priniesla som domov plnú zásteru jačmeňa. Mám tam...“ On jej dal, nameral jej šesť mier. Šesť znamená šesťtisíc rokov existencie sveta. Deň človeka je šesť. Človek bol stvorený na šiesty deň. Bude šesťtisíc rokov, odkedy bol svet stvorený, a tá siedma tisícica, Boh odpočinul. Šesťtisíc rokov cirkev tvrdo pracovala a bojovala proti hriechu s mocou Božou týchto jačmenných bochníkov a potom ide do večného odpočinku. To je odpočinutie, čakajte. Šesť mier jemného jačmeňa tam položil na to, aby ju to prenieslo cez ten čas, kým príde plnosť vykúpenia. Som tak rád, že sa z toho radujem.

¹⁷⁶ Poďme teraz rýchlo, aby sme to dokončili. Zisťujeme, že keď sa na ďalšie ráno prebudila, bola šťastná, očakávala a ten muž prišiel. Išiel dolu... Bol tam ešte iný príbuzný, ktorý mal na tú ženu nárok ako prvý. Mám čas sa do toho dostať? No, len na chvíľu, každopádne z toho vezmeme len časť.

Ten ďalší v tomto podobenstve, ktorý mal na teba právo, bol diabol, pretože ty si zhrešil. A najprv si patrila jemu, pretože si bol jeho vlastníctvom, pretože si sa narodil v hriechu, bol si utkaný v nepravosti, prišiel si na svet hovoriaci klamstvo. A On ťa nemohol vykúpiť. Rozumiete? On to nemohol vykúpiť. Tak prišiel Kristus a bol učinенý človekom, aby vzal preč naše hriechy, aby nás vykúpil. Vidíte to? A ten druhý to nemohol urobiť. Diabol nemohol zomrieť za hriechy, pretože on bol samotným prevracačom, ktorý zapríčinil hriech. Vidíte, on to nedokázal, on by tak zmaril svoje vlastné dedičstvo pre toho druhého. A

satan by zmaril to svoje, pretože on je diabol. On by sa nemohol stať ďalším diablom, aby vzal preč diabla, toho prvého diabla. On sa nemohol stať hriechom, pretože on už bol hriechom. Ale tým, že Kristus bol bezhriešny, stal sa hriešnikom. On nás mohol vykúpiť. Haleluja, sme vykúpení. Sme „vykúpení“, čo znamená „privedení späť,“ sme vykúpení.

¹⁷⁸ Tak potom na ďalšie ráno on musel vydať verejné svedectvo. Išiel tam dolu a stretol tohoto človeka pri bráne, pred staršími (a to muselo byť na verejnom mieste), a on sa mu pozrel do tváre a povedal, „Môžeš ju vykúpiť?“ Tak on by musel najprv vykúpiť Naomi, aby získal Rut... A Kristus musel vykúpiť najprv židovskú cirkev, aby mohol dostať pohanskú nevestu. Ona prišla s Naomou ako cudzinka z inej krajiny, Moabitka, pohanka. To je to, čo sme, pohania. A pamätajte, on musel... On musel získať Naomi. A keď dostal Naomi, dostal všetko, čo ona mala.

¹⁷⁹ Pamätajte, keď prišiel Kristus, On nikdy nehovoril o pohanskej cirkvi. To bolo ísť ku Svojim vlastným. „On prišiel ku Svojim vlastným a Jeho vlastní Ho neprijali.“ On išiel vždy ku Svojim vlastným. „Nechodte na cestu pohanov. Nechodte do Samárie, ale choďte radšej ku strateným ovciam Izraela. A ako pôjdete, kážte Evanjelium, uzdravujte nemocných, krieste mŕtvych, vyhánajte démonov, zdarma ste dostali, zdarma dajte.“ Je to pravda? Pošlite ich po dvoch... Choďte najprv... On musel vykúpiť túto cirkev. A keď vykúpil túto cirkev, dostal pohanskú nevestu. Amen. To bol ten obchod. Rozumiete? On dostal pohanskú nevestu, keď vykúpil túto cirkev.

¹⁸⁰ Tak teraz Boaz musel urobiť verejné... Povedal, „Môžeš ju vykúpiť?“

On povedal, „Nie.“

Potom musel urobiť verejné svedectvo. Vyzul si topánku a hodil ju po ňom a povedal, „Tu to máš. Nech vie celý Izrael, že som vykúpil Naomi a tak isto si beriem Rut.“ Amen. „Beriem si Rut za svoju nevestu.“ Kto to bol? Pán žatvy. Amen. Tu to má, „Vykúpil som Naomi a získavam Rut. A Rut bude mojou nevestou.“

A oni čo povedali? „Nech je ako Lea a Ráchel a ony a nech vychová tisíce (A ona to urobila, to je pravda) pre Izrael. Nech je taká.“ A pozrite, on urobil verejné svedectvo.

¹⁸³ Čo urobil Ježiš, aby to vykonal? Urobil verejné svedectvo. Keď Satan nemohol zomrieť za hriechy, pretože on bol hriešnikom... On bol

otcom hriechu. Ale Ježiš, ten nevinný, Boh nebies, ktorý nemusel zomrieť, zostúpil dolu a vydal verejné svedectvo skrze to, že zomrel, bol vyzdvihnutý medzi nebesia a zem: verejné svedectvo, strhli z Neho odev a On visel medzi nebom a zemou v hanbe a zomrel ako hriešnik hanebnou smrťou, aby nás vykúpil: verejné svedectvo. Amen.

Čo urobil? Odvrhol Svoju vlastnú spravodlivosť, odvrhol Svoju vlastnú slávu, odvrhol... „Ja mám moc, mohol by som prehovoriť k Svojmu Otcovi a On by Mi ihneď poslal dvadsať légionov anjelov.“ Oni by mohli zmeniť ten kurz. Jeden anjel by to dokázal. On by mohol zavolať dvadsať légionov, doviest' si štyritisíc anjelov, čo by oni mohli urobiť? Povedal, „Mohol by som prehovoriť k Svojmu Otcovi a ihneď (To je teraz pravda) by mi On poslal dvadsať légionov anjelov, ktorí by sem prišli a prevzali to tu.“ A čo by jeden dokázal? Jeden by dokázal zničiť zem v jednej sekunde. Len pozrite, On mal tisíce, ktoré mohli prísť. Rozumiete? Ale On to odvrhol. On to dal na bok, On zložil všetku svoju vznešenosť, všetko dal nabok a stal sa hriešnikom a zomrel za teba a mňa.

¹⁸⁵ Teraz, ako zakončujeme, mohli by sme povedať toto na záver. On to vykonal. Potom si vzal Rut a oženil sa s ňou. A ona zrodila syna, ktorého nazvali Obéd. Obéd bol otcom Jesseho. Jesse bol otcom Dávida, ktorý bol otcom Krista (Amen), otcom Pána Ježiša.

Nevidíte to? Skrze tú spravodlivosť, skrze to jednoznačné rozhodnutie sa On stal naším Príbuzným Vykupiteľom. Boh sa nám stal príbuzným, aby prišiel dolu a bol učený ako my, ľudskou bytosťou, trpel hlad, trpel smäd, „Som smädný, dajte Mi napiť.“ A oni dali na Jeho ústa ocot a žľč.

On mal smäd ako my. On vedel, ako je to bez toho. Bol chorý ako my. On povedal, „Či mi nepovedia to staré príslovie, 'Lekár, uzdrav sám seba.'“? Ale Jeho veľké moci neboli pre Neho Samého. On mal moc to urobiť, ale On to nemohol použiť na Sebe. Nie.

¹⁸⁸ Nieko mi raz povedal, „Brat Branham, predtým, ako sa niečo stane, ty o tom všetkom vieš. Čo sa stane tebe?“

Povedal som, „Ten dar nie je pre mňa. Nemôžem ho použiť pre seba.“ On je pre vás. Vy ste tí, ktorí z toho beriete úžitok, nie ja. Ja som pre vás len verejným služobníkom Božím.

Kazateľ je verejný služobník. On sa tam len drží ako ľalia na poli, prilieta čmeliak a berie si svoj diel, prilieta včela a berie si svoj, ide okoloidúci a berie si svoj a všetko podobne takto. On sa namáha dňom

a nocou, aby stále vyžaroval. A kazateľ Evanjelia robí to isté: kráča v línii Božej, zachováva svoje svedectvo pravdivé, aby sa na ňom mohol svet podieľať. Rozumiete? Pán pastor ľalia je dobrý príklad. Ježiš povedal, „Zvážte ho. Šalamún nie je ako On.“ To je pravda. Doktor ľalia, hádam ho všetci poznáte. Vidíte?

¹⁹¹ „Povážte ľalie na poli, ako sa namáhajú a trápia, a pri tom... Hovorím vám, a pritom ani Šalamún vo všetkej svojej sláve...“ Ľalia musí zápasit' dňom aj nocou, aby vyžarovala, aby si zachovala svoj odev, zachovala svoju vôňu a tieto veci, aby stále boli. A iní... Ona sa len otvára a oni idú okolo a berú si z nej. Včela, mucha a všetko, čo ide okolo, dobré či zlé si z nej jednoducho berie.

Tak je to so služobníkom Kristovým, s kresťanským služobníkom: otvára sa a hovorí, „Len si zo mňa ber, svet.“ Nie je tam nič pre neho, to je pre druhých. To je to, čím sa stal Kristus, keď sa stal pre nás Príbuzným. On sa stal človekom, aby mohol mať svet diel na Jeho spravodlivosti, aby sme boli učinení synmi Božími.

¹⁹³ Tak čo urobili? Vydali sa a cez to prišla tá veľká vec, potom Rut bola odmenená tým, že dostala Krista... Vlastne dostala Boaza za svojho manžela. Pričom cirkev je odmenená skrze... Keď nastane príchod Pánov v to jasné a bezoblačné ráno... My odpočívame, teraz odpočívame. To príde. Teraz... Tak, ona je vykúpená.

¹⁹⁴ Tak ešte jeden citát predtým, ako to necháme a začneme modlitebný rad: ešte jeden citát. Dával som sa dnes ráno na slovo „Vykúpený.“ Ja len... Prepáčte mi, moji arminiánski bratia, ale toto jednoducho musím povedať, nie aby som zranil, ale len aby som spôsobil, že budete premýšľať. Pozrite sa na to, čo vykúpenie znamená. Vykúpenie, to grécke slovo bolo aplikované, keď sa bral sluha z trhu. Nedokážem teraz to grécke slovo hláskovať, ale ono znamená „Vziať otroka z trhu,“ vykúpiť.

Nejaký človek urobil niečo zlé a tak ho jeho pán predal do otroctva, to bolo v skutočnosti na smrť. A tak on je na trhu. Je otrokom. Ale prichádza niekto okolo, nejaký hodný človek, ktorý je schopný to urobiť, a nachádza tohoto človeka a on nájde milosť v jeho očiach. On ho vykupuje. To znamená, že ho berie z trhu otrokov a berie si ho k sebe. Všimnite si. A ten otrok, keď je raz vykúpený, nemôže byť už nikdy viac predaný na trhu. Amen. Nikdy viac nemôže byť predaný, je označený. A ak sa mu raz dostalo, že bol vykúpený, nikto ho už viac nikdy nemôže znovu predať ako otroka.

¹⁹⁶ Ó, vďaka Bohu, že keď človek raz príde ku Kristovi a bol vykúpený tou vzácnou Krvou, diabol ťa už nikdy viac nemôže urobiť znovu otrokom. Si v bezpečí, v Krvi Ježiša Krista až do dňa tvojho vykúpenia. Ten otrok... Vyhľadajte si to v knihe Exodus a zistite, či to nie je Levitský zákon, mám na mysli Levitikus. Pozrite sa, či to nie je ten zákon. Ten otrok, ktorý bol raz vykúpený, nemôže byť už nikdy viac znovu predaný za otroka. To je pravda. Ó, som tak rád. Som tak šťastný, že viem, že náš príbuzný Vykupiteľ, že Boh nebies, ktorý bol Duchom, prišiel dolu na zem a bol učinený telom (Bol učinený taký, ako som ja, taký, ako si ty), a vzal na seba formu hriešneho tela nepoznajúc žiaden hriech, aby mohli naše hriechy spočinúť na ňom a mohol sa stať príbuzným, urobiac nám verejné svedectvo, keď zomrel, zaplatil plnú cenu. A Boží Duch spätne vydal svedectvo, keď bola chrámová opona roztrhnutá od vrchu nadol (nie, zdola nahor, ale od vrchu nadol ukazujúc, že to roztrhol Sám Boh odhora), roztrhol to od vrchu nadol a otvoril cestu. A tie kamene, na ktorých sa obetovalo, boli prevrátené a z temnej rozhnevanej oblohy sa blýskalo a slnko zapadlo uprostred dňa, hviezdy odmietli svietiť a všetko vydávalo svedectvo. Sme vykúpení! Haleluja.

¹⁹⁹ Modlime sa. [Je vypovedané proroctvo – pozn. prekl.] S našimi sklonenými hlavami teraz len na chvíľu. To bolo vyhlásenie proroctva, volanie pre cirkev po poslanstve.

Tak ak sú tu nejakí, ktorí Ho nepoznáte a vaše životy nie sú správne, ste teraz pozvaní, aby ste sa sem postavili v prítomnosti tohto publika (pred tvárou Božou), aby ste prijali Jeho ako svojho Spasiteľa. Voda je v krstiteľnici pripravená pre krst. Je tu niekto, kto začne hneď po tomto službu krstu.

²⁰¹ Zatiaľ čo máme sklonené svoje hlavy, na chvíľu budeme spievať, „Prejdem ten beh,“ s našimi sklonenými hlavami.

Prejdem ten beh, áno, prejdem,

Zaplatím cenu bez ohľadu na to, čo robia ostatní,

Pôjdem tou cestou tých pár Pánových pohrdnutých,

Začal som s Ježišom a prejdem ten beh.

Prejdem ten beh, áno, prejdem.

Budem... (Skutočne to teraz tak myslíte? Ak áno, prídte sem a postavte sa sem), čokoľvek robia iní,

Pôjdem cestou (Ste ochotní príľnúť tak ako Naomi zadávna?),

*Začal som s Ježišom a prejdem ten beh.
 Z Betlehemskej maštale vyšiel jeden cudzinec,
 Tu na zemi túžim byť ako On;
 Počas celej životnej púti zo zeme do slávy,
 Len to si žiadam, byť ako On.
 Byť ako Ježiš (Chcete byť ako váš Vykupiteľ?), byť ako Ježiš,
 Tu na zemi túžim byť ako On;
 Po celej púti života zo zeme do slávy,
 Len to si žiadam, byť ako On.
 Sviet' na mňa, Pane, sviet' na mňa,
 Nech svetlo Tvojho majáku svieti na mňa;
 Sviet' na mňa, Pane, sviet' na mňa,
 Nech svetlo Tvojho majáku svieti na mňa.
 Byť ako Ježiš...*

Je tu ešte niekto ďalší, ktorý by chcel stáť pri Ňom? Je tu ešte niekto, kto by sem prišiel a pokľakol si tu s touto mladou ženou, ako tu kľačí, ktorá je ako Rut za dávna, prijíma dnes ráno túto cestu?

*... Ako On;
 Celú životnú púť zo zeme do slávy,
 Len to si žiadam, byť ako On.
 Len byť ako Ježiš...*

Ak je tu ešte niekto teraz, prídte sem a pokľaknite si tu ako táto mladá dáma tu. Rozpočali ste? Položíte svoje ruky do tých Jeho?

*... Túžim byť ako On;
 Celú životnú púť zo zeme do slávy,
 Len to si žiadam, byť ako On.*

[Brat Branham si začína hmkat' refrén – pozn. prekl.]

²⁰² Náš Nebeský Otče, zatiaľ čo cirkev hmká túto pieseň „Byť ako Ježiš,“ táto žena dnes ráno vykročila ako Rut. Ina Belle, prichádza ako Rut zadávna, nezáleží na tom, aká je cena, ona ju prišla zaplatiť. Nezáleží na tom, ako sa jej budú posmievat' alebo robiť si z nej žarty,

ona teraz zaujala svoje miesto, stojí tu a vyznáva svoje hriechy, kľučí a označuje to miesto, kde sa Ten veľký Pán žatvy položil na kríži. Aby tam prijala Jeho Ducha, Jeho milosť, ktorá ku nej prehovorila, ako vyšlo Slovo, tak ako Naomi zadávna, ktorá ju smerovala, a to zasiahlo tú správnu na tom správnom mieste. A teraz prichádza, aby zaujala miesto ako veriaci, kľučí tam pri kríži, kde vyznáva svoje hriechy, odkladá nabok všetky staré veci života a stáva sa novým stvorením v Kristu Ježišovi.

²⁰³ Modlíme sa, Otče, aby dnes ráno každá nepriateľská osoba v tejto budove, každý muž alebo žena, chlapec alebo dievča, ktorý Ťa nepoznajú, nedovoľ, Pane, aby tieto slová len tak prešli. My ani nevieme, v ktorej hodine máme prísť na súd. To môže byť ešte dnes, kedy mnohí z nás budú musieť prísť. Možno predtým, ako prideme domov, stane sa nehoda. Môže nás zasiahnuť infarkt. My nevieme. Ó, Bože, priprav nás v tejto hodine, zatiaľ čo je tu Duch, zatiaľ čo svedčíme, že On je tu, zatiaľ čo Boh nebies vo Svojej všetkej nekonečnej milosti je tu, aby nás vzal do vnútra. Daruj nám Tvoju milosť, Pane. Pošli ďalších dnes ráno ku oltáru, aby prijali Krista ako Spasiteľa, ako to robí táto žena tu teraz. Udeľ to, Pane. Buď jej milostivý, vediač, že jej ľudia... Jej brat tu sedí so mnou na pódiu, jej sestra, sestra Woodová, sedí tam vzadu a matka a otec tu sedia, Pane Bože, modlím sa o milosť. Udeľ to, Pane. Vieš, čo mienim vo svojom srdci. Prosím, aby preliatie Tvojej krvi, v Tvojej milosti teraz prišlo v tejto hodine, udeľ to, Pane. Udeľ to, zatiaľ čo čakáme na ďalších. Nech ďalší tiež prídu, Otče, a budú zmierení s Bohom skrze Krista.

²⁰⁵ A zatiaľ čo teraz očakávame a divíme sa, budeme znovu spievať:

Sviet' na mňa, ó, Pane, sviet' na mňa.

A nech svetlo Tvojho majáku svieti na mňa.

V poriadku.

Sviet' ... (Príde niekto ďalší?), ó, Pane, sviet' na mňa.

A nech svetlo Tvojho majáku svieti na mňa.

Sviet' na mňa, ó, Pane, sviet' na mňa.

A nech svetlo Tvojho majáku svieti na mňa.

Čím ma to urobí?

Byť ako Ježiš, byť ako Ježiš,

tu na zemi, túžim byť ako On.

Po celej púti zo zeme do slávy,

žiadam si len byť ako On.

²⁰⁶ Otče Bože, to je skutočne naše svedectvo, Pane. Chceme byť ako On: mierni, unížení, pokorní, milí, vždy odpúšťajúci tým, ktorí s Ním zle zaobchádzali a robili Mu zle. Chceme byť takí.

Ďakujeme Ti za túto ženu, ktorá sem dnes ráno vystúpila. Ako vieme, čím bude po chvíli tento život? Možno cez všetky jej chyby a veci v živote, ako aj my sme porobili, vidíme to dnes vrhnuté do toho prúdu... Modlím sa, Bože, aby táto žena žila posvätený život, ktorí privedie všetkých ľudí okolo nej ku tomuto prežitiu. Nech sa pri tomto nezastaví, ale nech ide do zaslúbenej zeme, označiac si to miesto a prijímajúc tam Svätého Ducha. Udeľ to, Pane.

Ak sú tu ešte ďalší, Otče, ktorí by mali prísť a neprišli, nech ich Tvoj Duch neopustí. Nech nemajú odpočinku ani vo dne ani v noci, až kým tiež neprídu, robiac také isté rozhodnutie. To nie je byť hrubý, Pane, ale, ó, Bože, keď viem, čo im chýba, keď viem, čo to bude počuť Ho v ten deň povedať, „Odídte odo Mňa, vy, páchatelia neprávosti. V to ráno na ulici Ôsmej a Pennovej, som ťa volal a ty si neprišiel.“ Ó, Bože, čo za hrozná hodina to pre nich bude, keď budú zvážení na váhach a nájdení nedostatoční. Otče, udeľ, aby to k nikomu neprišlo v Božskej Prítomnosti. Nech sú všetci spasení. Prosíme to v Mene Ježiša. Amen.

²⁰⁸ Chceme dnes ráno Pánovi ďakovať za Jeho dobrotu a milosť. Ďakujem vám všetkým za vašu trezivosť, keď ste museli na mňa tak dlho čakať. Sestra Ina Bell, ja... sestra Wood, to je tvoja sestra. Brat Charlie... To, za čo sa tak dlho modlili a za čo sme sa i my modlili tak dlhý čas... Sestra Ina Bell, postavila by si sa teraz na chvíľu? To je sestry Woodovej... Náš dôverník tu v zbore, toto je jeho švagriná, ktorá dnes ráno prijala Pána Ježiša ako svojho Spasiteľa. A koľko modlitieb bolo... Nech ťa Boh žehná, sestra Ina Bell. Dúfam, že vyslovujem tvoje meno správne, áno? Nech ťa Boh vždy žehná, drahá sestra. A ak si nikdy nebola pokrstená na Meno Pána Ježiša Krista, tak ťa vyzývam, aby si to urobila a prijala Ducha Svätého.

Nech je Boh vždy s tebou a nech žehná tvojho vzácneho manžela. Stretol som ho pred pár dňami. Ak sa nemýlim, volá sa

Stanley. Je to tak? Stanley. Nech Ťa Boh žehná, Stanley. Domov je príjemný, ale verím, že váš teraz bude príjemnejší ako kedykoľvek predtým. Nech je Boh vždy so všetkými vami a nech vám dá Jeho milosť a milosrdenstvo po všetky dni vášho života. A nasledujte ďalej Pána. Buď teraz ako Rút, Ina Bell, drž sa pevne Jeho. Len sa ďalej hýb vpred. Niekedy to bude ťažké a cesta bude zahmlená, ale pamätaj, pozri sa len dolu a potom sa pozri hore smerom k nebu, nájdeš krvavé šľapaje, ktoré vedú celou cestou až tam. On ukáže cestu.

210 Ó, už je poludnie, dvanásť hodín. Stále chcete mať modlitebný rad?

Billy, kde je... Aké? Rozdal modlitebné karty? Vôbec som... Myslím, že mi hovoril, že rozdá modlitebné... Dobre, ako to bolo? Dobre, povedzte mi niekto, aké písmeno a čísla to boli. Ktoré? B-1 až 100? 50 až 100. V poriadku, B, číslo 1.

Máme... Tak je tu zástup ľudí, tak nemôžeme... Postavíme ich všetkých tu a len budeme cez nich prechádzať a modliť sa za nich.

213 Koľkí ešte nikdy nevideli modlitebný rad? Nech vidím vaše ruky, vás, ktorí ste nikdy neboli na mojich zhromaždeniach a nevideli modlitebný rad. Ó, mnohí z vás.

Tak teraz, my sa môžeme modliť za ľudí alebo môžeme mať rozpoznanie alebo nemusíme mať vôbec žiaden modlitebný rad, len ich rovno vyvoláme z publika. Na tom nezáleží. Duch Svätý je tu. Tak veru. Ale postavme sa do modlitebného radu.

Číslo 1, kto má číslo 1? Modlitebnú kartu B, číslo... 50, ó, prepáčte. Nikto nemá jednotku, samozrejme. V poriadku. Modlitebná karta 50, kto ju má? Rovno sem, pane. Modlitebná karta 2 alebo 51, 52. Modlitebná karta 52, v poriadku, 53, 53, v poriadku. 54, poďte rovno tadeto sem. Ak ste tam vzadu, prídte tadeto, rovno sem. 51, 52, 53, 54. Kto má 55? Modlitebnú kartu 55? Tam tá pani? Tá, čo je tu. Modlitebná karta 56, postavte sa tam pri tej stene, ak chcete. 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65. Busty, obráť sa tam rovno k tej uličke na pravej strane, brat, rovno tam. V poriadku. Prejdi tade.

Koľkí z vás nemajú modlitebnú kartu a chcete, aby vás Pán uzdravil, zodvihnite svoju ruku. V poriadku. Všetko, čo potrebujete robiť, je len teraz veriť, len veriť.

V poriadku. 56, mám to? 57, 58, 59, 60. Nech sa postaví. 61, 62, 63, 64, 65, nech sa postaví. 66, 67, 68, 69, 70, nech sa postaví.

Nechcem, aby sem všetci bežali naraz, to je dôvod, prečo vyvolávam číslo až do 70. 70 až 80, postavte sa, poďte na túto stranu, 70 až 80. V poriadku, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9... V poriadku. 80 až 90, postavte sa sem. Doc, pomôž im tam vzadu, ak môžeš. 80 až 90, postavte sa na tejto strane. 90 až 100, postavte sa na tejto strane, rovno tu.

²¹⁵ V poriadku, zatiaľ čo sa zoraďujú, chcel by som cirkev niečo poprosiť. Koľkí z vás sú tu cudzí a nikdy neboli ešte na mojich zhromaždeniach? Mnohí z vás. Koľkí vedia, že žiaden človek nemôže uzdraviť druhého, dokonca ani lekár, nie veru. A lekár nie je uzdravovateľ. On iba pomáha prírode. Boh je uzdravovateľ. Rozumiete? Lekár môže napraviť ruku, ale nemôže tú ruku uzdraviť. Lekár môže odstrániť slepé črevo, ale nedokáže uzdraviť to miesto, kde to odrezal. Lekár môže vytrhnúť zub, ale nemôže zastaviť krvácanie, ani to uzdraviť. Boh to musí urobiť.

²¹⁶ V poriadku, koľkí vedia, že keď bol Ježiš tu na zemi, že On netvrdil, že je uzdravovateľ? On bol človekom. Povedal, „To nie som Ja, kto činím tie skutky, ale môj Otec, ktorý prebýva vo Mne, On činí tie skutky.“ Je to pravda? Koľkí vedia, že keď On bol tu... Čože? Koľkí... Aký druh služby mal, keď tu bol? On robil to, čo Mu Otec ukázal, aby robil. Je to pravda? Koľkí to vedia? V svätom Jánovi 5:19 On povedal, „Amen, amen vám hovorím, že Syn nemôže nič činiť Sám zo Seba. Ale to, čo vidí robiť Otca (Je to pravda?), tak podobne robí aj Syn.“

Tak potom je Ježiš Kristus ten istý včera, dnes a naveky, veríte tomu z celého svojho srdca, že On je ten istý včera, dnes a naveky? Či veríte, že Ježiš Kristus tým, že je včera, dnes a naveky ten istý, že to znamená, že On je v skutočnosti tým istým?

V poriadku. Ako je On tým istým? On je tým istým v každom ohľade. Je to pravda? On je tým istým Bohom, tým istým Uzdravovateľom, tým istým Spasiteľom, On je tým istým, má ten istý postoj. To je všetko rovnaké. Je to pravda? Tým istým. V poriadku, potom, ak On bol tým istým a je tým istým, potom On bude konať tak isto. Je to pravda? Tak koľkí teraz vedia, že to je pravda?

²¹⁹ Len si tu získavam trochu času. Čakám, ani mi to nepripadá, že by tu stálo päťdesiat ľudí. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11... [Brat Branham počíta ľudí – pozn. prekl.] Nie, niektorí z nich možno išli domov skôr. Videl som nejakých ľudí odchádzať. V poriadku, budeme mať len takýto krátky modlitebný rad. Koľkí by mali radi... Koľkí z vás tu v modlitebnom rade sú mi cudzí? Zdvihnite svoju ruku, vy, ktorí viete, že ja o vás nič neviem, zdvihnite svoju ruku.

Koľkí z vás, ktorí ste tam, viete, že o vás nič neviem, zodvihnite svoje ruky, a ste chorí, v poriadku. Koľkí by radi videli rad s rozpoznávaním, aby sme sa tak poponáhľali a prešli cez to? Chceli by ste to? Tak na tom nezáleží. Ja sa môžem za nich len modliť, previesť ich rovno cez ten rad alebo sa môžu posadiť a len ísť a posadiť sa, na tom nezáleží. Duch Svätý rozpoznáva rovnako. Veríte tomu?

221 Tak potom, ak je to tak, buďte len na chvíľu ticho. Začína byť trochu neskoro. Tak len sed'te ticho. Chcem sa vás teraz niečo opýtať.

Možno tu hovorím do nesprávneho mikrofónu. Oba sú v poriadku, oba sú zapojené? V poriadku. A tento tiež?

V poriadku, tak buďte len teraz chvíľu ticho. Dovoľte mi, nech sa tu len pozriem na tento rad, aby som videl, či niekoho poznám.

224 Poznám túto osobu, ktorá tu stojí. Poznám Earla. Earl, poznám ťa, Earl Cobbin. [Brat Earl Colvin hovorí, „Ja nie som v modlitebnom rade, brat Bill. Priviedol som nášho priateľa z Jeffersontownu.“ – pozn.prekl.] Ó, áno, ten človek tu. Je to ten, s ktorým sme poľovali tam v hore Colorade? [„Asi ma nespoznávaš, lebo som zhodil tak veľa kíľ.“] Ó, istotne nespoznávam... Myslím, že Earl mi povedal, že si veľmi chorý. A prichádzaš... Tak, ak nedokážeš dlho stáť, dovoľ mi... Prineste mu niekto stoličku. Alebo len niektorí sa postavte a dovoľte mu sadnúť si, vy, ktorí ste blízko na tejto strane, pretože ten človek je veľmi, veľmi chorý. Ó, on stratil možno päťdesiat alebo aj viac kíľ. A on je veľmi, veľmi chorý. Tak, nechajte ho len posadiť sa. Začni Mu ďakovať, drahý brat.

225 Dobre, dovoľte, nech sa pozriem sem dolu. No, Earl tam s ním práve stojí. Tak tento človek, ktorý stojí tu a díva sa na mňa, on je z okolia La Grande, Kentucky. Nepoznám jeho meno, ale poznám ťa. A tamto je brat a sestra Kiddoví, ich poznám. A táto pani tu... Je to sestra Rook? Alebo... Keby táto žena tu zo Sellersburgu, myslím, že ona je slepá. Je to pravda?

V poriadku, myslím, že to sú asi všetci v tom rade, ktorých poznám. Ó, áno, tu je môj dobrý priateľ Busty Rogers, on je z Milltown. A tí ostatní v tom rade, myslím, že všetci ostatní sú mi cudzí. Tak to je pred Bohom, pokiaľ viem, oni sú mi cudzí.

227 Dovoľte, nech sa pozriem do publika. Tak teraz vy, ktorí ste mi cudzí, ktorí ste chorí, zodvihnite svoju ruku a viete, že máte na svojom srdci žiadosť, zodvihnite svoju ruku, kdekoľvek ste, ktorí viete, že ja... V poriadku. Dobre. To je všeobecne takmer všade naokolo.

Teraz ja... To vám neuškodí počkať len trochu dlhšie. Chcem sa vás opýtať jednu vážnu otázku. Radšej prejdem sem, aby ste ma tam mohli počuť. Chcem sa vás niečo opýtať. Tak tieto posolstvá, ktoré kážem, veríte, že sú pravdou? [Zhromaždenie hlasno odpovedá, „Amen.“ – pozn. prekl.] Ste si istí... Nechodili by ste sem, ak by neboli pravdou.

Tak, či by Boh urobil niečo také bez toho, že by mi dal nejaké poňatie toho, čo robím? Istotne nie. Istotne to by tak nerobil. Tak, ak by to urobil...

230 Tak ja tvrdím, že Ježiš Kristus sa nezmenil. Jeho smrť Ho nezmenila. Ona Ho oslávila. A On povstal na tretí deň a vystúpil na výsosť. A On poslal späť Svätého Ducha, pričom to bol Boh ako Svätý Duch, ktorý bol na Ňom. Všetci tomu veríte? A Ježiš, keď bol tu na zemi, povedal, „Skutky, ktoré Ja činím, vy tiež budete činiť. Ešte malú chvíľu a svet Ma viac neuvídí (To je ten svetský poriadok, viete, tá neveriaca cirkev a všetci ostatní), oni Ma viac neuvidia. Ale vy Ma uvidíte („Vy“, to je cirkev, veriaci), lebo Ja („Ja“ je osobné zámeno), Ja budem s vami, dokonca vo vás až do konca sveta. (V gréčtine je tam „ukončenie“, čo znamená „koniec sveta“) Budem vo vás do konca sveta. A skutky, ktoré Ja činím, tiež budete činiť.“ Je to pravda?

231 Tak, my máme baptistov, metodistov, protestantov a katolíkov, a dokonca Židov, ktorí tu dnes ráno sú. A máme tu cirkev Božiu, nazarénov, pútnikov svätosti, svedkov Jehovových, všetky rozličné denominácie sú reprezentované, a ja sa tu obzerám a dívam sa na nich. Metodisti, luteráni, letničníci, všetci rozličného druhu, a ako sa dívam a vidím ľudí, ktorých poznám. Oni sú všetko návštevníci z pomimo mesta. Branhamova modlitebňa je len maličké miesto tu v meste. Ale ono pozostáva z ľudí z celého sveta.

203 Tak, vezmime len toto a rozmyšľajme, buďme skutočne pozorní, myslime pevne a buďme úctiví a opýtam sa vás túto otázku. Ak On potom nie je mŕtvy, potom Jeho postoj voči tebe a voči chorým by bol presne taký istý dnes, ako bol včera. Tak potom, aký bol Jeho postoj včera? Tento: „Môžem, ak veríš.“ Je to pravda? „Ak veríš.“

Ten muž povedal, „Pane, zmiluj sa nad nami.“ On povedal, „Môj syn je hrozne zmietaný diablom. Priviedol som ho k Tvojim učeníkom a oni kričali a vykrikovali a robili všetko možné.“

On povedal, „Môžem, ak veríš. Ak veríš, môžem.“

235 Všímnete si, ako to Ježiš urobil? Čím On bol včera? Ako posluhoval? Toto je teraz pre cudzích, ku ktorým hovorím. Pozrime sa na to, čím On bol včera. To mi zaberie asi tri minúty a budeme citovať zopár miest Písma.

Keď Jeho služba začala, bol tam jeden muž, ktorý sa volal Andrej, rybár, ...uveril v Neho a išiel a zavolať svojho brata, ktorý sa volal Šimon. Pamätáte si to? Priviedol ho k Ježišovi. On bol nevzdelaným rybárom, nevedel sa ani podpísať. On prišiel pred Ježiša a Ježiš sa na neho pozrel a povedal, „Ty sa voláš Šimon. Si synom Jonáša.“

Koľkí viete, že to je v Písme? Oni vedeli, že to bol Mesiáš, pretože On... Boh zaslúbil... Mojžiš zaslúbil, že keď príde Mesiáš, On bude prorokom. Je to pravda? Prorok Mesiáš... On sa pozrel a povedal, „Voláš sa Šimon.“ A povedal, „Tvoj otec sa volá Jonáš.“ A on spoznal, že to bol Mesiáš.

238 Žena pri studni, to je ďalší národ ľudí. Takže jedine Židia a Samaritáni Ho prijali. My, pohania, sme ešte neprišli, to je skupina Ruť. Tak, žena pri studni, ktorá bola Samaritánkou, prišla po vodu. Ježiš povedal, „Daj sa mi napiť.“ Čo robil? Rozprával sa s ňou práve tak, ako by som sa ja rozprával s niekým v publiku, On povedal, „Prines mi piť.“ Nikdy predtým sa nestretli.

A ona povedala, „No, to nie je zvykom, my tu máme segregáciu.“ Podobne, ako ste to zvykli mať na juhu pri našich farebných priateľoch a podobne. Ale už to viac nemajú. Vďaka Bohu za to. Tak On povedal, „My tu máme segregáciu a to nie je pre vás zvykom, Ty si Židom.“ Ježiš bol Žid. Ona bola Samaritánkou. Povedal, „Nie je zvykom, aby si Ty, ako Žid, žiadal odo mňa, samaritánskej ženy, niečo také.“

Povedal, „Ale, žena, ak by si len vedela, s kým hovoríš, ty by si Mňa požiadala o pitie.“

To tú krásnu ženu zastavilo. A ona sa pozrela hore a povedala, „Ale Ty nemáš nič, s čím by si to vytiahol. Studňa je hlboká.“ Povedal, „Vody, ktoré Ja dávam, sú večný život.“

A potom nakoniec zistil, v čom bol jej problém. Koľkí z vás, ktorí ste tu cudzí, viete, aký bol jej problém? Mala piatich mužov. Tak, čo jej povedal? On povedal, „Chod', zavolaj svojho muža a príď sem.“

Pozrela sa na Neho, povedala, „Nemám žiadneho muža.“

On povedal, „Dobre si povedala, pretože si mala piatich a ten, s ktorým žiješ teraz, nie je tvoj muž.“

²⁴⁶ Ona povedala, „Pane, vidím, že si prorok. My vieme, že keď Mesiáš príde (To je Ježiš), keď Mesiáš príde, On nám povie tieto veci, pretože vieme, že On bude prorokom. My vieme, že keď príde Mesiáš, On bude toto robiť. Ale kto si Ty?“

On povedal, „Ja som On.“

A na základe toho ona bežala do mesta a povedala, „Podťe a vidzte muža, ktorý mi povedal, čo som urobila. Či toto nie je Sám Mesiáš?“

Ak to bolo znamením Mesiáša včera, a On je ten istý dnes, tak to bude to isté dnes. Tak vy, ktorí ste tu cudzí, veríte tomu? Dobre, to je teraz pre vás, ktorí ste tu v modlitebnom rade.

²⁴⁹ Teraz pre tých, ktorí sú tam ďalej, len jedno miesto Písma, aby ste tak mali niečo, na čom môžete stáť. Kolkí veríte, že On je teraz Veľkňazom, ktorého sa môžeme dotýkať našimi slabosťami? My všetci... [Prázdne miesto na páske – pozn. prekl.]

To je Jeho problém, pretože ty máš prostatu (To je pravda), vstávaš v noci, a tak podobne. Si z Ohio. A patriš tam do cirkvi brata Sullivana. Vidím, ako tam stojí brat Sullivan. Prišiel si s Kiddovými a oni sú tí, s ktorými si prišiel. To je pravda. V poriadku, v tejto chvíli sa teraz cítiš inak. Opustilo ťa to. Môžeš ísť teraz domov, tvoja viera ťa uzdravila. Nech ťa Boh žehná. [Prázdne miesto na páske – pozn. prekl.]

²⁵¹ Ale teraz, čo sa týka, či ťa poznám alebo nie, Boh na nebi vie, že o tebe nič neviem. Neviem, čo s tebou nie je v poriadku. Nemal by som žiaden spôsob, ako by som mohol zistiť, čo s tebou nie je v poriadku. Ty si obyčajný človek, ktorý tu stojíš. A ty si mal modlitebnú kartu a na nej číslo. A ty len... Chlapec ti dal kartu a ty si bol len vyvolaný do modlitebného radu.

Pozrite teraz, ako sa to prelamuje. Vidíte, len tento jedenkrát a to je tvrdšie, to je pre mňa ťažšie tento jedenkrát ako celý ten čas, čo som dnes ráno už kázal. Niečo vychádza (Rozumiete?), niečo vychádza... Mladý muž, ty tu nie si kvôli sebe. Ty si tu kvôli niekomu inému, a to je nejaké dieťa. To dieťa tu nie je, je to v rovinatej krajine, Kansas. Má nejaký druh záchvatov, niečo ako epilepsia, je to epilepsia, to je tá temnosť nad tým dieťaťom.

Ty si v nejakom spojení so Strickersovcami. Nezobrali ste si vy ich sestry alebo niečo také? To je pravda, veríš? Potom to dieťa už nebude mať záchvaty, ak veríš z celého svojho srdca. Ako si uveril, tak nech sa stane tomu dieťaťu. [Prázdne miesto na páske – pozn. prekl.]

256 Modlíš sa za svoju tetu a ona má rakovinu. Či veríš z celého svojho srdca, ty tam? Ja ťa nepoznám. Nikdy vo svojom živote som ťa nevidel. Ale keď si ma počula povedať tomu mužovi niečo, že on rozmýšľal o niekom príbuznom, to vtedy prišlo k tebe. Veríš teraz z celého svojho srdca?

Koho sa teraz ona dotkla? Chcem, aby ste mi niektorí z vás povedali, čoho sa tá žena dotkla. [Prázdne miesto na páske – pozn. prekl.]

Tak, je toto dva, alebo koľkí je toto? Už sme mali troch? Dvoch? Dvoch? Poriadku.

V poriadku, tá pani je zatienená smrťou. Je nad ňou temný tieň a to je rakovina. To je pravda. Lekár hovorí, že je to rakovina lymfatických uzlín. Ak je to pravda, zodvihni svoju ruku. Ty si, ty nie si odtiaľto, si z lowy, veríš? [„Verím.“] Ty máš buď syna alebo je to vnuk. [„To je pravda.“] A je tam... On má nejaký problém s očami [„To je pravda.“] a ty sa za neho modlíš. [„Áno.“] Veríš, že Boh mi môže povedať, kto si? [„Verím.“] Pani McKeeová. [„Áno.“] Vráť sa potom domov a buď v poriadku. Ježiš Kristus už... [Prázdne miesto na páske – pozn. prekl.]

259 To Svetlo, ktoré vidíte tam na obrázku, ako visí nad tou ženou tam vzadu. Ver mi, že som Jeho prorokom, sestra. Ty sa modlíš za svojho manžela, ktorý je blízky smrti v nemocnici veteránov. To je TAK HOVORÍ PÁN. Ver teraz z celého svojho srdca, on sa uzdraví. Koho sa ona dotkla? [Prázdne miesto na páske – pozn. prekl.]

Vy, ktorí ste tam, len ďalej verte. Rozumiete?

[Prázdne miesto na páske – pozn. prekl.]... Autonehoda. Ty prichádzaš zo severu. Si z okolia Bedfordu, z Indiány. Je to pravda. Je to pravda? Veríš potom, že tvoj krk bude v poriadku? Ako veríš, nech sa ti tak stane. Vráť sa domov a daj Bohu chválu. [Prázdne miesto na páske – pozn. prekl.]

Ó, Bože, tento mladý muž bojuje dobrý boj viery, stojí v prítomnosti Toho Jehova Jireh, Pánova pripravená obeť, nech moc, ktorá vzkriesila Ježiša z hrobu, sa ho teraz dotkne. Udeľ m u... z celého srdca v Mene Ježiša Krista. Amen.

Pane Ježišu, kladiem na moju sestru svoje ruky. V Mene Ježiša Krista, nech sú tie oči uzdravené. Nech jej postihnutie odíde z jej tela v Mene Ježiša Krista. Amen.

Náš nebeský Otče, modlím sa za moju sestru Kiddovú, drahý Otče, aby si jej dal silu v jej vysokom veku, tak, ako si dal Naomi. Pane, nech je stále používaná na Tvoju slávu. Udeľ to, Otče, v Mene Ježiša Krista.

Potom brat Kidd, Pane, smrť, ktorá ho zasiahla, ale život ho priviedol späť. Bože, modlím sa, aby si ho zachoval silným. On je už poza vymeraným časom. Ale Ty si Bohom a Ty si toto urobil na Tvoju slávu, ako si mi to zaslúbil v nemocnici. Daj mu silu pre svedectvo. Nech jeho svedectvo zaznie cez štát Ohio, po celom svete. [Prázdne miesto na páske – pozn. prekl.]

Že Ježiš uzdravuje ma.

Ja Ho vezmem za Jeho Slovo...

* * * * *

--- Brožúra nie je na predaj ---

V slovenskom jazyku vydané vo marci 2018.

Text je verným opisom a prekladom zvukového záznamu.

Ponúkame biblické materiály – knihy, brožúry, CD, DVD.

Zásielky sú bezplatné.

Kontakt:

email: info@vecerne-svetlo.sk

tel.: +421(0)911 178 730

Ďalšie informácie nájdete na stránke



www.vecerne-svetlo.sk

Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí



www.vecerne-svetlo.sk
Poznaj pravdu a pravda ťa vyslobodí